

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A választójogi reform előkészítése

A legutóbbi minisztertanács már harmadszor tárgyalta a választójogi eddig végzett előmunkálatairól szóló belügyminiszteri előterjesztést. A törvényjavaslat előkészítése során megvizsgálták az összes kialakult tervezeteket és a kormány állást foglalt a legtöbb elvi jelentőségű kérdésben. Előreláthatólag még több minisztertanács foglalkozik az

egyes kérdések részleteivel. A munka most már gyors ütemben befejeződik, hiszen alig van egy hónap már hátra, amikor a miniszterelnök a választójogi javaslatot nyilvánosságra hozza, illetve a képviselőház elé terjeszti. A titkos választójogi formába öntésének munkáját fokozatosan végzik az egyes minisztériumok.

A köztisztviselők fizetésemelése

A pénteki minisztertanács foglalkozott az állami alkalmazottak illetményeinek rendezésével. A minisztertanács felhatalmazta a pénzügyminisztert, hogy a tisztviselői illetmények kérdésében rendeltérvet készítessen és azt a 33-as bizottságban mutassa be. Az előtérben álló megoldás szerint az 1933-ban végrehajtott tehát legutolsó fizetéscsökkenés csökkentés intézkedés mérséklik, esetleg teljesen hatályon kívül helyezik. Nem fizetésemelés történik tehát, hanem egy fennálló és még érvényben lévő fizetéscsökkenést szüntetnek meg. Végeredményben visszaáll az 1933. év előtti helyzet.

Uj offenzívára készülnek a japánok

A sanghaji hadszíntéren a japánok, miután megfordították a kínai jobbszarszat és visszaszorították a középpontot, most arra készülnek, hogy szétzúzzák az eddig még sértetlen balszárnyat. Az új támadás előkészítésére nagyarányú japán csapatállítások folynak. Japán repülőgépek röpcédulákat szórtak le,

amelyben felhívják Szucsau polgári lakosságát, hagyja el éjféltre a várost. Ez a felhívás arra mutat, hogy a japánok tömegbombázást terveznek a két-százötvenezer lakosú város ellen, melyet Kina Velencéjének neveznek és amely most hadművelleti támpont.

Az angol-német tárgyalások

Szerdára várják Berlinbe lord Halifax angol minisztert, aki négy-öt napot tölt a német fővárosban. A miniszter Hitlerrel három fontos kérdéssel fog tárgyalni és pedig a nyugati egyezményről, a német gyarmati igényekről és a távolkeleti helyzetről. A berlini tárgyalásoktól sikert remélnék. Azt is mondják beavatott helyen, hogy az angol miniszter Berlin után Rómába látogat el és közölni fogja Mussolinivel, hogy ha Olaszország elismeri Anglia feltétlen jogát a Földközi tenger szabad használatához, beszünteti az egyiptomi angol-ellenes propagandát és csökkenti Libia helyőrségét, Anglia nem áll utjában annak, hogy a Népszövetség elismerje Olaszország abessziniai hódítását.

A szakosztály előkészítette a közgyűlést

A város pénzügyi és háztartási szakosztálya dr. Lakos István főjegyző elnökletével szombaton előkészítette a pénteki városi közgyűlés tárgyait.

Hozzájárult a szakosztály, hogy a város ingó és ingatlan vagyonát újból felbecsüljék és ennek alapján új feltárat készítsenek.

A belügyminiszter elrendelte, hogy értékcsökkenési alapot kell létesíteni a villamos münél. Ha ezt az alapot a miniszter kívánsága szerint meglétesítik, a villamosmű lényegesen kevesebb hozzájárulást tudna fizetni a városnak és a pótladó körülbelül 15 százalékkal emelkednék. Egyébként is van ilyen alapja a villamosmünek, csak elkerülte a minisztérium figyelmét. A közgyűlésnek javasolja a szakosztály, hogy kérjék a minisztériumtól, tekintsen el az értékcsökkenési alap létesítésétől.

A bökényi kompot sürgősen ki kell javítani. 900 pengő engedélyezését javasolja a szakosztály a megtakarítások terhére. Van megtakarítás, mert ezer pengővel többet vett be a város a nádárverésen, mint amennyire számítottak.

Özvegy Engelman Lajosné és Biró Imre kérték, hogy a város engedjen 30 százalékos a Petőfiben bérelt üzlethelyiségük béréből, mert a piacikhelye-

zés következtében a forgalmuk lényegesen csökkent. A szerződés szerint a piacikhelyezés miatt joguk van felmondani, de szeretnének ottmaradni, ha ezt bér- engedménnyel lehetővé tennék.

A gazdasági tanácsnok bejelentette a szakosztálynak, hogy a két üzletnek az utóbbi években ellenőrizhetően lényegesen csökkent a forgalma, különösen mióta a kocsmegálló megszűnt a Petőfi utcában. A polgármester mégsem javasolja a bér- engedményt, mert ez veszedelmes példa volna és a város minden bérlője engedményt kérne. Inkább beleegyeznek, hogy az érdekeltek még a szerződés lejártá előtt kimenjenek a bérletből, bár előre elismerik, hogy nehéz lesz a két üzlethelyiséget megfelelően kiadni.

A szakosztálynak is az volt a véleménye, hogy nem szabad engedményt adni, nehogy az példát szolgáljon.

A villamosmű és jéggyár alkalmazottai számára nyugdíjintézményt kívánna létesíteni. Már el is készült a szabályrendelet, ellenben a szakosztály nem vette tárgyalás alá, hanem azt kívánja, hogy előbb nézzenek utána, nem lehetne-e biztosítás útján megoldani a nyugdíjkérdést.

Ünnepet

ül ma a szentesi iparosság és az iparosság ünnepe az egész város polgárságának ünnepe, mintahogy az egyik társadalmi osztályt vagy foglalkozási ágat ért csapás is mindnyájunk bánata szokott lenni. Megtanított a sors bennünket, szentesieket arra, hogy ne különüljünk el foglalkozási ágak szerint, hiszen az életünk, boldogulásunk mint a láncszem kapcsolódik egymásba. Az egyes foglalkozási ágak kisebb-nagyobb érdekeiből tevődik össze Szentés városának az érdeke.

Az Iparosság az Ipartestület alapításának félszázados fordulóját ünnepli. Az Ipartestület nélkülözhetetlenül fontos szerv az iparosság életében. Szerv, amely lehetőséget nyújt arra, hogy az iparosság maga nyilvánítson véleményt sok ügyéről-bajáról, a maga embereivel irányítsa és képviseltesse az iparosság életét. Szerv, amely súlyt ad az iparosoknak, szerv, amely egybekapcsolja a különböző szakmák érdekeit, szerv, amely törődik az iparosság társadalmi és szociális kérdéseivel is.

De ez az ötven esztendő Ipartestület nemcsak az iparosság ügyeivel tördött, hanem általában foglalkozott a város közérdekű ügyeivel és eseményeivel is. Nem egy közhasznú kezdeményezés indult ki az Ipartestületből az ötven év alatt a város valamennyi polgárának a javára és nem egyszer megtörtént, hogy az Ipartestület odaállott a maga súlyával és erejével olyan közhasznú megmozdulások mellé, melyet gazdák vagy kereskedők vagy tisztviselők kezdeményeztek.

Nem elszigetelt vár volt az Ipartestület a szentesi életben, hanem a várossal és annak polgárságával szervesen együttműködő és feltétlenül együttérző intézmény, feltétlenül tényező a közéletben ezért két részt az egész polgárság az iparosság házi ünnepéből.

A világ természetesnek tartott rendje szerint a fél évszázad alatt voltak idők, melyek a felvirágzásnak és voltak idők, melyek a hanyatlásnak voltak az esztendei az Ipartestület életében. Megállapítható, hogy a fénykor arra az időszakra esett, mikor nem bolygatták személyi kérdések a testület életét és mikor nem tépték gazdasági gondok a tagok idegeit. A gazdasági bajok elhárítására a testület megtesz mindent, ami erejéből és jogából telik, a tanulság pedig azt követeli, hogy a személyi bajok elhárítására is mindent el kell követnie, ha fejlődni és erősödni akar nemcsak az iparosság érdekében, hanem közérdekből is. De tanulsága a fél évszázadnak az is, hogy a politikát nem szabad beengedni a testületbe.

Uj küzdelmek várnak az első ötven esztendő lezárásával az Ipartestületre, de a hivatása a testületnek a régi: pártatlan gondolat örökölnie kell az iparosérdek védelmében, hasznos irányba kell vezetnie az iparosságot, nem szabad engedni, hogy bármilyen külső körülmény megbontsa az iparosság egyetértését és vi-gyáznia kell arra, hogy iparosérdek és általános szentesi érdek soha se ütköz-zék egymással.

Jó alapokra építheti további munkáját az Ipartestület és Szentés város polgársága ezen az ünnepnapon is biztosra veszi, hogy az Ipartestület továbbra is az a komoly, értékes segítő lesz a város életében, mint volt ötven esztendőn keresztül.

OLD

négyszögöl szőlőföld, konyha, varrógép, málló. Megtudható: Szé- 6243-30

rát föld, mely kony- mas. Tanyás vagy ju- Magyarlás 80, Lévai 6355-28

ritett gyümölcsös kö- város belterületés el- rány Mihály ucca 63. 6140-14

re 16—20 holdas ta- a kiadóhivatalbarf. 6130-21

föld a halommal el- ter ucca 4, vagy Kül- 6367-28

négyszögöl szőlőföld szben eladó; értekez- 6366-5

asonhérbe kiadó ku- ni Knézich Károly uc- hétfőn. 6142-14

egvétele életjáradék- nyi ucca 26 szám. 6395-28

ök alatt a Piti-földből elcsereleendő. 6394-19

rt felesbe kiadó, ne- kapható Szamosközi- 6391-25

gyszögöl föld eladó; os napon Széchenyi- 6147-14

ngatlan haszonhérbe pa kiadó; értekezni le- ca 21 szám alatt.

AZ

ucca 96 szám alatt ából, konyha, két ka- pincéből álló cserepes zögöl telekkel eladó réhethő. Villany és ár- ; értekezni lehet Kiss m alatt. 6189-14

u ház eladó; értekez- 5774-24

ca 129 számú ház, bu- eladók. 6138-14

19, Boross ucca 1 és számú házak eladók. yeháza. 6136-28

7 számú ház életjára- kezeni lehet ugyanott. 6354-5

gfelelő Zrínyi ucca 6 Tulajdonosa Klauzál 6352-28

71 számú ház eladó, alkalmas; értekezni 6347-5

38 számú ház, esetleg zetéssel elcserelehető, egy fa- és szeneskály- és egy mosógázék.

Sátrány Mihály ucca egy portával, tisztvi- dónak alkalmas; érte- 6132-28

án ucca 20 számú ház, gazdálkodónak alkal- gyanott. 6373-28

ca 1 számú ház, egy szánkónak való fade- 6371-28

és Szeder Imre ucca eladók; értekezni Kis- 6369-5

zámú sarokház eladó, lékhelyiség, kert, víz- kezeni ugyanott. 6364-5

zámú ház, Urgesor 20 k; értekezni Urgesor 6382-5

3 számú ház kétrész- melyben fűszerüzlet zni Bercsényi ucca 34.

losott vesz la

Kettős öngy

A piski álló alkosság tör- sárfalvai ha György vaj- nevé 34 év- atban az á- le vetette- ei mindket- A kettős ön- re van. Sa- t a feltűnő- hozta a háza- udor Györg- ge és Sand- f és ezért f- ni az asszo- akart elváln- ározták, hog- nek.

zett folyó K- lászló 4 aló- Sándornál ju

napos kocsa- 85 szám ala-

sz szombato- i csárdában- s pártfogást

rikóhó, más- öszörülni, je- Kasza ucca

5 keményfa- ó töves és- rólevelű ucca 9-

vas keresked- 3 szám alá h-

kaphatók.

termésű bor- kaphatók Be-

n lévő boros-

csapágyas- ket, igáskoc- kat, javításo- gh kocsigyár-

ri iskolai ta- Mecs Balogh

A szentesi Ipartestület ötven esztendeje

Az Ipartestület ma délután 3 órakor kezdődő diszközgyűlésen ünnepi fennállásának ötvenévesfordulóját. A jubileum alkalmából Füstli M. Sándor jegyző elkészítette a testület történetét és ennek ismertetése is szerepel a diszközgyűlés tárgysorozatán.

1886. augusztus 31-én alakult meg a szentesi Ipartestület, Balázsovits Norbert, akkori gimnáziumi tanár, későbbi igazgató kezdeményezésére. Már korábban megindította Balázsovits a mozgalmat, de a szentesi iparosság a testület megalakításának gondolata ellen határozott ellenszenvvel viseltetett. Az egyes különálló ipartársulatok nehezen akarták feladni önállóságukat, de Balázsovits végre meggyőzte az iparosságot, hogy szükség van az iparosságnak szervezetbe való tömörítésére.

Az alakuló közgyűlés Balázsovits Norbertet választotta első elnökévé, alnök lett Kanfi Horvát Lajos szabó, jegyző Vutsák Sándor, pénztáros Borbély Lajos szabó.

A testület első helyiségét az Iparos Ifjak Körétől bérelte, de csakhamar átköltözött a csizmadiák céhházába és ott évi 300 forint bért fizetett.

1890-ben Balázsovits lemondott az elnökségről azzal, hogy most már iparos-elnököt válasszanak. Sokan azonban továbbra külső elnököt kívántak, ezeknek Petrovics Soma evangélikus lelkész és dr. Mátéffy Ferenc ügyvéd volt a jelöltjük. A harcból Bíró Ferenc csizmadia került ki győztesen, de nem fogadta el a neves ellentételekkel szemben az elnökséget és végül mégis dr. Mátéffy Ferenc került az elnöki székbe. Elnöksége idejére esik, hogy a testület megvette a csizmadiacéh székházát — a mai Ipartestület helyén álló épületet — 4000 forintért.

Dr. Mátéffy Ferenc nem volt sokáig elnök, mert elnökségét felebbezés folytán a minisztérium megsemmisítette azzal, hogy nem iparizó. Helyét Soós Ferenc csizmadia foglalta el. Pár év múlva már Kanász Nagy Antal szabómester az elnök. Ebben az időben igen nagy gondot okoz az előjárásnak a csizmadia szakosztály, amely az elnök-választásból kifolyóan megsértődve az előjárásigazgatókat nem respektálja s csak ismételt, nyomatékos figyelemre tesz eleget az előjárásigazgató utasításainak.

A következő elnök Simon Ede cipész, majd az új évszázadot Rác Zsigmond elnökletével kezdi a szentesi iparosság. Rác Zsigmond 11 éven át, tehát eddig a leghosszabb ideig volt ipartestületi elnök. Elnöksége az Ipartestület aranykora. Zavartalanul fejlődött az ipartestület, jelentős alkotások és intézkedések történtek elnöksége idején. Többek között 9400 korona költséggel felépítették a székház északi szárnyát.

1911-ben Dénes István közművesmester lett az elnök és tisztét a háború végéig látta el. A háború bizony megterítte az Ipartestület fejlődésének len-

dületét. Az Ipartestület a háború alatt nemcsak érdekképviseleti szerv, hanem az iparosság emberbaráti közössége is volt.

1918-ban Sarkadi Szabó Imre asztalosmester vette át az elnökséget, majd 1919-ben Budai Bálint, aki az erős kezű jelentette a testület éléleben.

A harcok ideje volt Budai Bálint elnöksége, közben egyszer az ellenzék meg is bukatta és Kiss Károly közművesmestert választotta meg a helyére, de ez a választás nem emelkedett jogerőre.

1927-ben Halász József került a testület élére. Elnöksége alatt vásárolták meg az Ipartestülettel szomszédos teleket. Három év múlva Szabó Mihály közművesmester az elnök, majd hat év múlva Inokai Tóth Lajos veszi át az elnökséget.

Olcsón jó rádiót Lovas műszerész

csak szakembernél vehet!

Telefon: 210.

Horváth Gyula ucca 9.

(Nyíri-közzel szemben.)

Ujabb bőséges esőt kaptunk

Péntek este téliessen hidegre fordult az időjárás, a szombatra forduló éjszakán pedig ismét alapos esőt kaptunk. A városban 9,2 milliméter eső esett, a határ egyes részein még ennél is nagyobb volt a csapadék. Az utolsó három napon a városban 22 milliméternél is több eső esett.

A külterület szombat reggeli csapadékjelentése a következő:

Papgát 18,5, Jaksor 15,6, Tüzköves 13,6, Zalota 16,2, Szivágy 11,3, Kucori 12,5, Sulymostó 7,8, Osztora 8,8, Kurcatorok 7,6, Elege 7,1, Fertő 17,6, Pantokta 15,8, Felsőveker 2, Tőke 12,3 milliméter.

Szombaton délelőtt aránylag enyhe volt az idő, de délben hideg idő kez-

dődött és délután már a fagyponthoz közeledett a hőmérséklet.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint a hűvös északi légáramlás továbbra is uralkom van egész Közép-Európában. Atmeneti javulás után Németországban és az Alpokban is ismét megerősödött a szél és újabb borulás, csapadék jött.

Magyarországon folytatódott a hideg levegő előtörése. Mindenfelé nagy esők voltak. Budapesten három nap alatt hetven milliméter eső esett. A hegyekben már mindenütt leesett a hó.

Vasárnapra is még szeles és újból erősebben borult idő várhatunk. Helyenként lehet kisebb lecsapódás is részben havaseső alakjában. A hőmérséklet 2-4 fokkal lesz a fagyponthoz fölött.

Egyes pár prima női bőr

Pengő 3,4-90, 5-90-ért

még kaphatók

C I P Ő K

a Kovács Divatházban

Beperli a város a hékédi hátralékos házhelyeseket

A hékédi ujtelepen kiosztott házhelyek vételárát annak idején tíz esztendő határidőt szabtak, később a megnehezült viszonyokra való tekintettel megengedte a város, hogy husz év

alatt törfesszék a vételárát, sőt közben a vételárnak átlagosan harminc százalékat el is engedte. A sok kedvezmény ellenére is alig fizetnek a házhelyesek. A múlt évben már 12.000 pengőt is meghaladta az esedékes vételár hátraléka és a városi ügyész fizetésre szólította fel a hátralékosokat. A szigorú figyelemre nem sok fogantatja lett, mert a felszólításra mindössze 721 pengő 37 fillér folyt be a város kasszájába.

Azóta is szaporodott a hátralék és a polgármester a szakosztály hozzájárulásával javasolni fogja a pénteki közgyűlésnek, hogy most már pereljék be a hátralékosokat annál is inkább, mert a minisztérium már felelősségre vonta a várost, hogy miért nem hajtja be erőlyesebben a kintlevőségeket.

Vecseri ucca

40 számú H A Z

szabadszövegű eladó

Értekezni a fenti szám alatt.

„KORONA“ ILLATSZERTÁR

Kossuth ucca és Bocskay ucca sarok

Ajánlja

Kozmetikai szereit:

Arckrémek, rougeok
Pipereszappanok
Kőnívizek, parfümök
Hajápoló szerek
Fogkrémek, szájvizek
Pouderek

Háztartási cikkeit:

Mosószappanok, fém-
tisztítók, padlóvi-
szok, cipőkrémek, ké-
kitők, keserűvizek
W. C. papírok, kefék
Ásványvizek

Gummidruk, kőszerek, gyógycakorkák

Kurcz Gyula

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri

LAKÁS, ELLÁTÁS

Butorozott szoba azonnalra is Bocska ucca 22. 63

Két különbejáratu butorozott szoba leg teljes ellátással kiadó, azonnal foglalható. Simonyi Ernő ucca 63

Csinosan butorozott szoba fiataloknak kiadó jutányosan, harisnya st. lást kézzel szépen elvállalok ugy: Klauzál ucca 16. 63

Magányos nő vagy férfi részére tely kapható Vecseri ucca 30. 63

Tisztviselő keres két vagy három lakást egész udvarral. Cim Rákóczi ucca 18. 63

MUNKA-ALLÁS

Polgári iskolai tanulókat tanítását v. tom. Mecsek Balogh ucca 7 szám. 60

Mindenes főző jó bizonyítvánnyal vétetik. Cim a kiadó hivatalban. 63

Bluzhimző, azsurozó, horgoló, to munkásnök állandó munkát kapha Kezdőket betanítunk Kovács K. Kelmefestő üzletében Kossuth ucca 6

Tanyást keresek Felsőrétre, egy első kaszálásu hereszéna, heresz herelpelyva eladó Ságány Mihály 72. 63

Komoly urileányt esetleg nagykorúnulónak felvesz női divatszalon. kai ucca 10. 61

JOSZÁGOK

5-6 darab marhát telelőre váll értekezni lehet Lakos ucca 21. 62

Gyenge borjut és hiott sertéseket előnyösebben napi árn vásárolók. ves pártfogást kér: Kozák; Verbőcz ca 4. 63

15 hónapos kocaserté eladó Szécs ucca 85 szám alatt. 63

Királyság 44 alatt egy ló és Ec többféle takarmány eladó, érte Királyság 44 alatt Kálmán Ferenc 63

Jó egyes ló, nagy kőlyök kutya, pár új csizma eladó Ruzs Molnár ucca 63

Eladó egy fehér nőstény fiatal pulikutya Nagyhegy 282 szám Koresmáros Sándornál. 61

Eladó két darab javított süldő Nagyhegy 341 szám alatt. 63

Hiott sertéseket a legmagasabb veszek Simonyi Ernő ucca 9, Jerem Beheram. 63

KÜLÖNFÉLÉK

Jókarban levő segédmotoros kerék keresek megvételre. Szilfa ucca 7 63

Füreszporos kiskályhát keresek me telre Tóth József ucca 8. 63

Óriás krizantém színes és fehér kap Tóth József ucca 34. 63

Hölgyeim! Kézimunkaelőrajzolást ses mintákkal olcsón vállalok. III. Gyalog ucca 1. 63

Sajáttermésű kecskeméti borok ka tók Ságány Mihály ucca 20-a s alatt. Ugyanott géphimzést vállal Bugyiné. 63

Egy fürdőszobába való fajenc mosd adó Berkovicséknál, Villogó. 63

Szöke Sándornak méze kicsinyben nagyban, takarmánya helyben felni eladó; értekezni Jókai ucca 34 63

Kölesszalma és kölestörök alsóréti lómnál eladó; értekezni Károlyi J cég irodájában. 63

Eladó egy feketeselyem női ruha és szép posztó ágyterítő és egy plüss vány és székek Nagyörvény ucca 6 63

LAKÁS, ELLÁTÁS

ott szoba azonnalra is kiadó ucca 22. 6388-28
 onbejárati butorozott szoba eset-
 es ellátással kiadó, azonnal el-
 tó. Simonyi Ernő ucca 7. 6368-25
 a butorozott szoba fiatalember-
 ló jutányosan, harisnya stoppo-
 zel szépen elvállalok ugyanott. ucca 16. 6384-28
 os nő vagy férfi részére kvár-
 tható Vecseri ucca 30. 6383-25
 ló keres két vagy három szobás
 gész udvarral. Cim Rákóczi Fe-
 ra 18. 6396-25

MUNKA-ALLÁS

iskolai tanúk tanítását vállal-
 cs Balogh ucca 7 szám. 6008-14
 s főző jó bizonyítvánnyal fel-
 Cim a kiadóhivatalban. 6372-18
 zó, aszurozó, horgoló, toledó-
 kó állandó munkát kaphatnak.
 t betanítunk Kovács Károly
 tő üzletében Kossuth ucca 14. 6375-5
 keresek Felsőrétre, egy kazal
 zálásu hereszéna, hereszalma,
 va eladó Sántány Mihály ucca 6370-28
 urifeányt esetleg nagykorut ta-
 felvesz nő divatszalon. Bocs-
 10. 6143-14

JOSZÁGOK

rab marhát telelőre vállalok;
 lehet Lakos ucca 21. 6212-28
 borjut és hirt sertéseket leg-
 obben napi áron vásárolok. Szi-
 oást kér; Kozák; Verbóczy uc-
 28-28
 os kocaserté eladó Széchenyi
 szám alatt. 6342-16
 g 44 alatt egy ló és Eseren
 takarmány eladó, értekezni
 g 44 alatt Kálmán Ferencel. 6374-5
 ló, nagy kilyök kutya, egy
 zma eladó Ruzs Molnár ucca 3. 6362-28
 gy fehér nőstény fiatal hajtó
 Nagyhegy 282 szám alatt
 os Sándorné. 6141-14
 t darab javított süldő Nagy-
 szám alatt. 6385-18
 rtéseket a legmagasabb áron
 monyi Ernő ucca 9, Jeremiánsz
 6390-25

KOLONFÉLÉK

levő segédmotoros kerékpár
 megvételre. Szilfa ucca 7. 6356-28
 os kiskályhát keresek megvé-
 h József ucca 8. 6357-25
 antém színes és fehér kapható
 sef ucca 34. 6353-25
 Kézimunkaelőrajzolást izlé-
 kkal Őcsón vállalok. III. ker.
 ucca 1. 6351-28
 ésű kecskeméti borok kapha-
 any Mihály ucca 20-a szám
 gyanott géphimzést vállalok. 6350-28
 szobába való fajenc mosdó el-
 ovicséknál, Villogó. 6349-25
 ndornak méze kicsinyben és
 takarmánya helyben feletet-
 értekezni Jókai ucca 34. 6348-25
 na és kölestörök alsóréti istál-
 adó; értekezni Károlyi József
 jában. 6345-25
 y teketeselyem női ruha és két
 ó ágyterítő és egy plüss di-
 zékek Nagyötvény ucca 64. 6327-25

NAPIHIREK

VASARNAP, november 14.
 Róm. kat.: Jozafát. — Protestáns: Kle-
 mentina. — Nap két: 7.02 órákor, nyug-
 szik: 4.26 órákor. — Hold két: 2.01 óra-
 kor, nyugszik: 2.04 órákor.

Időjelzés: Elénk északnyugati, észak-
 ki szél. Változó felhőzet. Sok helyen
 köd. Egyes helyeken kisebb eső, főleg
 a hegyeken hó. A hőmérséklet alig vá-
 tozik.

Terményárak. A városi gazdasági
 hivatal tegnap a következő terményár-
 kat rögzítette: a gabonakereskedőknél
 (vételi árak) buza 19.40—19.60, árpa
 15.20—15.50, zab 15, tengeri 10 pengő.

— **Halálozás.** Részvétellel vettük a hirt,
 hogy Cserna Jánosné Palogi Eszter, Cserna
 János gazdasági főtanácsos, földbirtokos neje
 f. hó 12-én este fél 11 órákor életének 58-ik,
 házasságának 41-ik évében elhalálozott. Teme-
 tése ma, vasárnap délután háromnegyed 3 óra-
 kor lesz a Sarkadi Nagy Antal ucca 2 számú
 gyászházban a Szedes-temetőben.

— **Halálozás.** Elszomorodott szívvel
 tudatjuk, hogy szeretett jó nagyanyánk,
 dédnagyanyánk, kedves testvérünk, jó
 nászasszonyunk, sógornónk és rokonunk
 özvegy Győri Pálné született Orsós Ter-
 rezia szorgalmas munkás élete 69-ik, öz-
 vegységének 11-ik évében, 4 heti su-
 lyos szenvedés után folyó hó 13-án az
 Urban csendesen elhunyt. Kedves ha-
 lottunkat folyó hó 14-én, vasárnap dé-
 lután 2 órákor kísérik utolsó útjára a
 róm. kat. egyház szertartása szerint a
 Mentő ucca 19 számú gyászaházba a
 róm. kat. Kálvária temetőbe. A gyá-
 szoló család.

— **Evangelikus istentisztelet.** Fá-
 biánsebestyén község oromi iskolájában
 ma délután 2 órákor istentiszteletet tart
 Virányi Lajos ev. lelkész.

— **Templomi hangverseny.** A szent-
 esi Evangelikus Nőegylet november
 21-én, jövő vasárnap délután 5 órákor
 templomi hangversenyt rendez az evan-
 gelikus templomban a karácsonyi segé-
 lyezés céljaira.

— **A nemzeti munkavédelem új
 felügyelője.** A belügyminiszter vitéz
 Takátsy ny. altábornagyot a nemzeti
 munkavédelmi intézmény felügyelőjévé
 kinevezte. Az új felügyelő kinevezése
 alkalmából felhívással fordult a nem-
 zeti munkavédelem tagjaihoz, kérve,
 hogy fogadalmukat szem előtt tartva
 mindenkor készen legyenek, hogy ha-
 zafias buzgalommal álljanak bármikor
 sorompóba, ha ezt a haza érdeke úgy
 kívánja.

— **A tilharmonikusok december 4-i
 hangversenye.** Alig három hét választ
 el bennünket a filharmonikusok első
 nagyszabású hangversenyétől. Ugy a
 zenekar, mint a többi szereplők szor-
 galmasan készülnek műsorukra. A veze-
 tőség nagy teljesítményt nyújt azáltal,
 hogy tisztán zenei műsort ad kizárólag
 szentesi szereplőkkel. Három zenekari
 szám mellett lesz kamarazene, egy ének-
 kari és egy zongoraszám. A hangver-
 seny jegyei, melyek árát a lehető leg-
 kisebb mérvben állapította meg a ve-
 zetőség, a jövő héttől kezdve már meg-
 válthatók a dohánygyártásból.

— **Visszatérítést kap, aki hétfőn ki-
 fizeti az adóját.** Tudvalevő, hogy a pon-
 tos adófizetőknek az állam két száza-
 lékot elenged az adójából. A feltétel az,
 hogy november 15-ig be kell fizetni
 az egész évi adót. Hétfőn telik le ez a
 határidő. Aki hétfőn még kifizeti az
 egész évi adóját, az két százalékkal ke-
 vesébbet tartozik fizetni.

— **Dr. Reis László ügyvéd irodáját**
 Kossuth ucca 10 szám (dr. Reis Samu
 féle házba) helyezte át.



Ki mint vet,
 úgy arat...

A jó gazda szívesen fizet nagyobb árat
 nemesített vetőmagért. Aki félti egészsé-
 gét, nem sajnál pár fillért értékebb or-
 vossáért.

Ha feje fáj, megfűlt vagy rheuma kínozza,
 vegye a legjobbat, ami enyhíthet fájdalmán:

ASPIRIN

CSAK A "Bayer"-KERESZTTEL VALÓDI

— **Pusztai szél.** A többé-kevésbé
 egy műtáj körül forgó magyar film-
 gyártás terén új uton halad a legújabb
 magyar film, a »Pusztai szél.« A film
 gyártóinak volt bátorságuk otthagyni a
 sablont és a Pusztai szélet új utat törni.
 Ocsó népieskedés helyett igazi magyar
 levegőt áraszt. Hunyadi Sándornak ez
 a darabja annakidején a Vigszínházban
 pergett; tegyük hozzá, hogy az eredeti
 darab sokkal gyengébb volt, mint az
 Indig Ottó-féle átírás. Ez a dráma ha-
 tástos, érdekes, filmszerűen pergő és mert
 számunkra ez a legfontosabb — minden
 vonatkozásában magyar. Kitűnőek a
 szereplők és elsősorban Kiss Ferenc be-
 tyárja. Szinte félelmetes egy-egy jele-
 netében nem lehet elfelejteni. Markáns
 és csupa erőt sugárzó Jávor Pál pan-
 durja és egyik legkitűnőbb idei alkotá-
 sa. Lázár Mária csaplórosnéja briliáns,
 Rajnajt, Juhász Józsefet, Rózsahegyi
 Kálmánt, Mály Gerőt, Szeleczky Zitát,
 és a rendező Székely Istvánt dicsérjük
 még meg. Az új film tegnap este nagy
 sikerrel startolt nálunk is.

Hoffmannál melyen leszállított áron vásá-
 rolhat férfi, női és gyermek
télikabátokat
 egyes pár női cipő P 5'90-161
 míg a készlet tart.

— **Szervezik a kömüvesek tanfolya-
 mát.** Megirtuk, hogy a kömüvesek ré-
 szére a télen továbbképző tanfolyamot
 tartanak. A tanfolyam szervezési mun-
 kálatai már megindultak. Az Ipartes-
 tületben lehet jelentkezni a tanfolyamra.

— **Citerások erzsébeti bálja** ma este
 a Petőfiben. Belépődij 80 fillér.

— **Fellökték a birkák.** Dósa Mol-
 nár Imre 14 éves pásztorfiu a Felsőréti
 45 számú tanyán a birkákat hajította. A
 birkák nekiszaladtak, fellökték, úgyhogy
 a fiu a lábán és térdén zúzódásokat
 szenvedett. A kórházban gyógykezelik.

— **Műsoros est.** A felsőpárti Re-
 formátus Otthonban ma, vasárnap este
 6 órai kezdettel műsoros est lesz. Bib-
 liamagyarázat és felolvasás után szaval-
 nak és egy szép látványos szindarabot
 adnak elő a Komáromy Gizella tanító-
 nő növendékei. Műsor megváltás az es-
 ten 10 fillérben kötelező. Az Otthon of-
 vasótermében délután 3 órákor a kon-
 firmált leányok gyülekeznek össze.
 Nemsak a felsőpárti, de a más kerület-
 beli confirmált leányokat is szívesen és
 szeretettel látják és hívják. Itt a vasár-
 nap délután kedves és hasznos szórako-
 zással tölthetik el.

— **3.— pengőért 40.000 pengő**
 nyerhet, ha résztvesz a 69. jótékonycélu
 állami sorsjátékban. Kapható minden
 dohánytözsdében, vagy osztálysorsjegy
 főárusítónál, illetve közvetlenül a szé-
 kesfővárosi m. kir. Pénzügyigazgatóság-
 nál, Budapest, V., Szalay ucca 10.

— **Prostatatultengésnél és hólyag-
 tágulásnál,** amikor igen fontos, hogy a
 betegnek erőlködés nélkül mindennap
 könnyű bélürülése legyen, akkor reg-
 gelenként éhgyomorra egy kis pohár
 természetes »Ferenc József« keserűviz a
 lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdez-
 ze meg orvosát.

**Téli ruházati
 szükségleteit**
 méterrel vagy készen
 legolcsóbban **S v a b n á l**

— **Tisztelettel értesitem az Iparos
 Nőegylet vezetőségét,** hogy folyó hó
 14-én délután 3 órára a saját ottho-
 nunkban szíveskedjenek megjelenni.
 Elnök.

— **A nagy zeneszerzők műveit rá-
 dión keresztül is a maguk tökéletes szép-
 ségükben élvezhetők,** s ezek a nemes
 zenei hangok nemcsak hasonlítanak,
 mint a fényképek, hanem 100 százalé-
 ban azonosak az eredeti előadással.
 Mindezek kitűnően megfigyelhetők a
 hangkorrekciós 88-as és 99-es típusu
 Orion rádióknál, melyeket működésben
 minden Orion rádiókereskedő készsége-
 i bemutat.

— **A Szentesi Iparos Nőegyletnek**
 december 5-én Mikulás teája lesz. Ren-
 dezőség.

— **A tél örömei** nem csak künn a
 szabad természetben, hanem az otthon
 barátságos falai között is megörvendez-
 tetik a szívet. A kályha duruzsolása, a
 meghitt esti beszélgetések és azután a
 szép, nemes olvasmányokban való el-
 mélyedés a téli esték legszebb örömei
 jelenti. Ezekre az órákra hűségesebb ka-
 lauzt nem találhat a Magyar Uriasszo-
 nyok Lapjánál, amely a szépirodalom
 legtökéletesebb alkotásairól a háztartás
 ügyes-bajos dolgáiban való tanácsadá-
 sig, a divat és kézimunkarajzoktól a
 külön gyermekfapig a családi élet tel-
 jes klaviatúráját szófaltatja meg. A
 lap kézimunkamellékleteit most már a
 saját kézimunkaboltja tervezi (Buda-
 pest, VI. Teréz krt 6 sz.), ahol az amu-
 gy is mérsékelt árból még külön ked-
 vezményben részesül a lap minden elő-
 fizetője. Tessék ingyenes mutatványszá-
 mot kérni sürgősen a Magyar Uriasszo-
 nyok Lapja kiadóhivatalától (Budapest,
 VI., Jókai ucca 37 sz.).

— **A földmunkások erzsébeti bálja**
 folyó hó 21-én, vasárnap a Református
 Körben. Belépődij 80 fillér. Szíves párt-
 fogást kér a Rendezőség.

— **Sötétben látja a világot,** ha feje
 fá, vagy megfűlés betolyásolja köz-
 érzetét. 1—2 tablettát Aspirin elejét
 veszi a nagy bajoknak és megszünteti
 fájdalmait. Nézze meg azonban, rajta
 van-e a »Bayer« kereszt a tablettán?
 Enélkül utánzat.

Főzzünk

SHELL-gázzal!

Képviselet:

WELLISCH
 gépraktár

Kossuth ucca Telefon 66.

Világmarkás ZONGORÁK
 már havi 25 pengős részletre.
MUSICA
 az ország egyetlen zongoragyára
 Budapesti, VIII., Erzsébet krt 43. (Royal)
Ujdonság! 96 cm-es „KIS PIANINÓ”
 7 oktáv. teljes hangterjedelem. ára P 875.
 Kérjen díjmentes ajánlatot!

— Az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, különösen renyhő bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál, reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvízzel igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

— **Állatbetegség.** Hivatalos jelentés szerint Csongrádon fellépett a baromfikolera.

— **Sakkverseny.** A Szentesi Sakk Kör versenyt rendez »Szentés 1937. évi gyorsbajnokságért.« — Ez alkalommal avatja fel az egyesület újonnan beszerzett versenyrőreit. A mérkőzésen részt vehetnek városunk összes sakkozói, tekintet nélkül arra, hogy melyik egyesületnek tagjai. Nevezni Gallasz Béla titkárnál lehet.

Ma dísznótáros vacsora
 lesz a Berényi féle vendéglőben. Szíves pártfogást kér Ökrösné és Kovács Antal vendéglős.

Anyakönyvi kivonat

—o—
Születtek: Lakatos Gizella, Csete György, Juhász Szabó Irén, Szabó Klára, Bartucz Lajos Battyán István, Vinokovics Irén, Balázs Juliánna, Csonka Ferenc, Fülöp János, Makai Kis Zsófia, Vincze László, Fehér Géza, Sipos Antal, Etefvári Sándor, Tihanyi Eszter, remetei Filep Klára, Paksi Sándor, Rákóczi Gábor, Papp István, Papp Anna, Adám István.

—o—
Kihirdetett jegyespárok: Kovács János Liba Horváth Annával, Váradi Károly Dulka Juliánával, Mészáros Antal Ugrai Katalinnal, Dunaháti Vas László Vas Eszterrel, Miskolci Gyula Csernák Borbálával, Tomcsányi Sándor Dögei Erzsébettel, Szabó András Virgig Erzsébettel, Balla Mihály Sinóros Juliánával, Sándor Ferenc Turi Teréziával.

—o—
Házasságot kötöttek: Lantos Lajos Szamosközi Erzsébettel, Brezovai Ferenc Szabó Erzsébettel, Eles Lajos Baranyai Reginával, Baranyai Elek Kovács Rozáliával, Piti Antal Kozma Erzsébettel, Adám Imre Gránicz Máriaival, Debreczeni Sándor Török Máriaival, Berényi János Molnár Máriaival, Tatar Sándor Kivált Veronikával, Kelter Mihály Mészáros Viktóriával.

—o—
Halálozás: Oláh Imre 44 éves, Bella Rózsa 20 hónapos, Lantos Károlyné Liebwert Etelka 75 éves, Sátrán Bálint 69 éves, Orosz Ferenc 78 éves, özvegy Horváth Imréné Nemes Mária 53 éves, Dancsó Mihály 28 éves, Vincze László 1 napos, özvegy Szilágyi Lajosné Babiczki Juliánna 71 éves, Szücs Imre 32 éves, Bugyi Imre 60 éves, Sánta Ilona 82 éves, özvegy Siprikó Ferencné Mészáros Mária 68 éves, Novakovszki Ferenc 2 éves.

Gyors- és gépirást tudó
 leányt gyakornoknak felveszünk Cim a kiadóban.

SPORT

Ma: birkozóverseny

Az SZMTK birkozógyárdája hosszú szünet után ma ismét bemutatkozik a szentesi közönségnek. Este 8 órakor bajnoki csapatversenyt rendez a Katolikus Körben, ellentéle a HMTE lesz, amely ezidőszert a Délkerület legerősebb birkozóegyüttese.

Ingatlanforgalom

—o—
 Varga János és neje szentlászlói 2 hold 625 négyszögöl földjét megvette Vajda Lajos és neje 2800.— pengőért.
 Molnár Istvánné Cicatricis ucca 34 számú házának egytizenötöd részét megvette Papp István és neje 50.— pengőért.

Szabó Gábor és neje Korsós-sor 22 számú házat megvette Szabó Juliánna 1500.— pengőért.

P. Bartha János királysági 665 négyszögöl földjét megvette P. Bartha József és neje 400.— pengőért.

Kása István királysági 1 hold 600 négyszögöl földjét megvette Berényi Lajosné 1500.— pengőért.

Barta Juliánna nagynyomási 1600 négyszögöl földjének egynegyed részét megvette id. Székely József és neje 400.— pengőért.

Lantos Rózsa Rothermere ucca 9 számú házának telerészét megvette Czobor Imréné 3000.— pengőért.

Hálózati használt radio 10 P
Villanegő 25-ösíg 1 P
Orion rádió 12 havi részletre
A MI Boltunk
 Telefon 80, Kossuth ucca 26.

Építkezések, tatarozások

Az elmúlt héten a következő építkezéseket és tatarozásokat jelentették be a város mérnöki hivatalánál:

Horváth Imre Wesselényi ucca 76 szám, uccai kerítés készítés, vállalkozók Bodnár Albert és Busi Kálmán.

Fekete Sándor Debreczeni ucca 4 szám, tüzfal építés, vállalkozó: Orosz Imre.

Hajdu János Kossuth ucca 32 szám, egy ajtóvágás, — vállalkozó: Hajdu Antal.

Balog Lajos Bercsényi ucca 125 szám, uccai kerítés készítés, vállalkozó: Virágos Imre.

A budapesti sertésvásárait

—o—
 I. r. fajsértés 340 kg-on felül 108—110
 I. r. fajsértés 320 kg-on alul 105—108
 Szedett prima sertés 103—104—105
 Szedett közép sertés 100—102
 Szedett könnyű sertés 95—97
 I. rendű öregsertés 98—102
 II. rendű öregsertés 95—97
 Szedett és ker. tökesertés 104—106
 Angol tökesertés 103—104—105
 Sonkasüldő 100—106

Névnapi és lakodalmi ajándékok
 legolcsóbban beszerezhetők **Kántornál**
 TELEFON 65. Tóth József ucca 59.

Rejtvény

Az Alföldi Ujság mult vasárnapjában megjelent rejtvények megfejtését és a megfejtők névsorát pénteken közzétük.

Egy darab művészi fényképfelvételel. **A Friedrich fényképészeti műterem ajándéka:**
 Csepregi Mancika Bálint ucca 13.

Egy-egy fenntartott hely a Tudományos Mozcószínház szerda este fél 9 órakor kezdődő előadására. **A Tudományos Mozcószínház ajándéka:**

Blázsik István Széchenyi ucca 184, Kovács László Balogh János ucca 1, Sebők Sándor Nagyhegy 50, Takács Sándor Nagyhegy 23.

Egy-egy páholyülés a Tudományos Mozcószínház csütörtök délután 6 órakor kezdődő előadására. **A Tudományos Mozcószínház ajándéka:**

Gágyor Imréné Honvéd ucca 72, Kókai Mariska Alsóréti 163-a, Miklós Istvánné Jókai ucca 106, Varga Ferencné Alkotmány ucca 25.

Negyed-negyed kg. finom cukorka **Szücs Ferenc cukorkakereskedő (Erzsébet-tér) ajándéka:**

Dékány Sándorné Bocskai ucca 31-a, Takács Pöröke Wesselényi u. 41.

Egy-egy csomag cukorka. — **Az Alföldi Ujság ajándéka:**

Fazekas Matyika és Rózsika Vörösmarthy ucca 7, Györi Imre és Ilonka Keresztes ucca 3, Janó Katika és Lajoska Szemere Bertalan ucca 13, Mészáros Bandika Honvéd ucca 18.

Egy darab szappan. **Kurcz Gyula »Korona« illatszertárának ajándéka:**
 Besé Piroška Nagyhegy 271.

Egy csomag kerti virágkrém, a **Rózsa illatszertár ajándéka:**
 Ladvánszki Vilma Dobó ucca 4.

Kérjük a nyerteseket, hogy tévedések és félreértések elkerülése végett a nyeremények átvételkor személyazonosságukat előfizetési nyugtával, vagy más megfelelő módon igazolni sziveskedjenek.

Most a következő két rejtvényt adjuk fel:

I.

ajtó része — t l

II.

A hét eseménye
A Á D E E E I K L M R R
Ö S S T I Z

A megfejtések az alanti szelvényen legkésőbb szerdán estig juttatandók el a kiadóhivatalba. A helyesen megfejtők között értékes jutalmakat sorsolunk ki.

A megfejtők névsorát az Alföldi Ujság pénteki száma közli.

Rejtvény-szelvény

Az Alföldi Ujság 1937 nov. 14. számában közölt rejtvények megfejtése:

A megfejtő neve, toglalkozása, lakása:

KOLLEK

Gyógyhaskötőt, uccai hereszal-
 zót, csipőszoritót o-
 mérték után rende-
 Divatház.

Eladó férfiruha, fé-
 báti Arpád ucca 13

Sajáttermésű mag-
 rádió borok, kádár-
 lértől kapható liter-
 hály ucca 41.

Egy fehér zomán-
 ban lévő kocsz-ká-
 1 szám alatt.

Nagybögő, eperfa-
 fehér tők van ela-
 18 szám alatt.

Nádszücségletét
 most még olcsón b-
 Külsőcecseren.

Lakoda om, eljeg-
 zsurokra kisegítő-
 nek. Cim a kiadó

Megrendelésre u-
 ma gumitalpalást-
 betestését vállal:
 ucca 32.

Dívány két nagy-
 mángorló, asztala-
 Eletek eladók T

Szücs vendéglőbe-
 Perei Franciska
 nyecz.

Nagyon jókarba-
 együtt eladó Sáf

Házasszonyaim!
 süit, forduljon biz-
 helykészítő: Győr-
 sarok.

Hereszalma, pely-
 eladó Mátéffy m-
 tanyán.

II. Lajos János
 vállai Deák Ferenc
 Kész festett butor-
 jövitsnát Bocskai

Fővárosból jöttün-
 tét a citrások b-
 teni. Ismeretsége-
 kal »teher szegfü-

Elveszett folyó-
 Szentlászló 4 aló-
 vási Sándornál j

Tábori ohó, má-
 mit köszöriülni,
 adók Kasza ucca

Eladó keményfa-
 Tálálló töves és
 és aprólevelű sz-
 sok Bálint ucca

Öcséavas kereske-
 ca 103 szám alá
 György. Ugyanc

Sajáttermésű bo-
 már kaphatók B-
 potban lévő bor-

Golyócsapágyas-
 renyeket, igásko-
 szánokat, javítás-
 Bafogh kocsigyá-
 készítő.

Elveszett Petőfi-
 mere ucca 33 szá-
 ria. Megtaláló E-
 mat kap.

Egy használt fél-
 kerések. Ifj. Vaj-
 ca 2.

Elveszett Szürsz-
 uccán Simonyi
 egy új feketecsi-
 vigye a rendőrs-

Eladó egy 12-es
 fegyver; értékez-
 24.

Szalma van ela-
 hez oldalkocsit
 szám alatt.

Beszédes Olcsó bevásárlási forrás

BESZÉDES fűszer és csemege üzlete

Bartha J u 5 (Sarkadi telen) Árui frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

Két hasznos tanfolyam nyílik meg Szentesen

Szentesen a földmívelésügyi minisztérium rendezésében gyümölcsstermesztési, faápolási, átoltási és csomagolási tanfolyam nyílik meg november hó 19 napján. A megnyitást a városháza tanácstermében lesz délután 2 órakor és az előadások majd az ott közlendő helyiségben tartatnak naponként.

A tanfolyamon csak munkásemberek (napszámosok és kubikások) vehetnek részt. Akik a tanfolyamon résztvenni szándékoznak a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban a tanfolyamok napjairól délelőttönként jelentkezzenek.

Háztartási tanfolyamot is engedélyezett Szentesre a minisztérium. Ennek megszervezését a Gazdasági Egyesület vállalta magára. A nőegyletek révén toborozzák a tanfolyam hallgatóit, de külön is lehet jelentkezni az egyesületben. Igen hasznos dolgokat tanítanak át anélkül, hogy a főzéstől kezdve minden gyakorlati háztartási tudnivalót. Már volt Szentesen ilyen tanfolyam, akkor nagy érdeklődés nyilvánult meg iránta, bizonyára most is szívesen jelentkeznek az asszonyok és a 15. életévüket betöltött lányok.

Szabályozzák a bérkocsik viteldiját

A szentesi bérkocsi ipart még negyven évvel ezelőtt alkotott szabályrendelet szabályozza, a viteldiját pedig majd tíz esztendővel ezelőtt állapították meg utóljára. Azóta nagyon változtak a viszonyok és szükségessé vált, hogy a mai helyzetnek megfelelő változtatásokat tegyenek a szabályrendeletben is, a viteldijon is.

A város megalkotta az új szabályrendelet tervezetét, valamint összeállította az új viteldijszabást.

A szabályrendelet szerint husz bérkocsi lehet Szentesen. Lényeges intézkedés, hogy amennyiben a bérkocsis nem teljesíti a vállalt fuvar, kihágást követ el, amellyel kártérítéssel is tartozik.

Az új viteldijszabás a vasuti fuvar az egyfogatu kocsiánál 1, a kétfogatu-aknál 1,50 pengőben kívánja megállapítani, éjjel 1,20, illetve 1,80 pengőben. Megrendelt vasuti fuvar oda-vissza 1,50, illetve 2, éjjel 2, illetve 2,60 pengő három személyre. Minden további személy 20 fillér pótdíjat fizet. A hajóállomásra a fuvar 1,60, illetve 2,40, éjjel 2, illetve 3 pengő. A megrendelt fuvar oda-vissza 2,40, illetve 3,60, éjjel 3, illetve 4,50 pengő. A tiszai strandra oda 3 pengőt kap az egyfogatu bérkocsis, 4 pengőt a kétfogatu.

Keresztelőre az egyfogatu kocsi 3, a kétfogatu 4,50 pengőért tartozik el-menni. Lakodalmi fuvar két órai várakozással 5, illetve 6,50 pengő, temetési fuvar ugyancsak két órai várakozással 3, illetve 4,50 pengő. A várakozás minden további negyedórájáért 30 fillért kell fizetni.

A szabályrendelet és a viteldij a pénteki közgyűlés elé kerül. A tegnapi szakosztályi ülés jóváhagyta a tervezetet. A szakosztály különösen arra ügyelt, hogy a gyászoló közönség méltányos összegért kocsijához jusson.

A legkisebb sütőipari munkabérek

Az iparügyi miniszter által kinevezett munkabérmegállapító bizottság megállapította a szegedi kamara területén fizetendő legkisebb sütőipari munkabéreket. A hozott határozat szerint a kamara kerülete négy területi csoportra oszlik és pedig az I. csoportba Szeged, a II-be Baja, Hódmezővásárhely, a III.-ba Békéscsaba, Csongrád, Gyula, Makó, Szentes, Bácsalmás, Békés, Gyoma, Jánoshalma, Kiskundorozsma, Orosháza, Szarvas, Szőreg és Tápé, a IV.-be a kamara területén lévő összes községek tartoznak.

A határozat különbséget tesz az állandóan alkalmazott és kisegítő munkások között és az előbbi munkáscsoport legkisebb munkabéreit az említett területi csoportosításnak megfelelően olyképpen állapítja meg, hogy az első kemencés, dagasztó, vagy összmunkásnak 38, 34, 32, 29 pengő, a második kemencés, kádas, lisztő, kisütő és feladó munkásnak 31, 28, 26, 24 pengő, a kifligépetető, konyha és táblás munkásnak a felszabadulástól számított egy éven belül 22, 20, 19, 17 pengő, ugyanilyen munkára alkalmazott munkásnak egy évi gyakorlat után 23, 21, 20, 18 pengő hetibér fizetendő ellátás nélkül.

A kisegítő szakmunkásokat, akiket csak korlátozott számban lehet foglalkoztatni, a fenti területi csoportosítás szerint 67, 60, 57, 50 fillér órabér fizetendő.

A megállapított legkisebb munkabérek összegén kívül mint természetbeni illetmény minden állandóan alkalmazott, illetőleg kisegítő női sütőipari munkásnak 1 kg., minden nőtlen sütőipari munkásnak fél kilógram fehér kenyér jár naponként.

A határozatot megküldték az Ipartestületnek. Ellene az iparügyi miniszterhez lehet felelni. A határozat csak az iparügyi miniszter megerősítése után lép hatályba.

Utolsó napok!

A jótékony célú m. kir. állami sorsjáték húzását december 3-án tartják meg. Még nem késett el, még vehet sorsjegyet. Kapható minden osztálysorsjegyfórásiótónál, valamint az összes dohánytőzsdékben.

SORSJEGYÁRAK:
Egész ar. P 3.— Fél ar. P 1.50

Titokzatos gyilkosság

Pénteken délelőtt Szeged közelében egy fiatal legény holtestére akadtak a járőrök. Ertesítették a csendőrséget, amely megállapította, hogy a halott Gergely István 26 éves tanyai legény, akinek a testét több haláltokozó kesszurás borította.

A nyomozás megindult annak kiderítésére, hogy ki és miért gyilkolta meg a legényt. Azt hiszik, hogy Gergely István az éjszaka valami szerelmi kalandba keveredett és valaki féltékenységből megtámadta és agyon-szurta.



Vigyáznia kell a kecsmárosnak a poharak kimosására

A szegvári nyári vásárbán a hatóság megállapította, hogy az egyik kecsmáros a poharakat vízsedényben kobogteti, holott az az előírás, hogy tofyo csapon kell kimosni. Megállapították azt is, hogy a szódásüvegeket a Kórógyból kitermelt jég között hűti, pedig a Kórógy jege fertőzött és csak hordók hűtésére szabad használni.

Emiatt kihágási eljárás indult a kecsmáros ellen. A mindszenti főszolgabíróóság közegészségügyi kihágás címén 15 pengő pénzbüntetésre ítélte a kecsmárost.

Mosott rongyot

vesz lapunk nyomdaja.

Javultak a közbiztonsági állapotok

Máskor ilyenkor ősz idején már javában működtek a tyuktolvajok meg a fatolvajok, most napok telnek el, amíg egy-egy panasz betut a kapitányságra, azoknak is javarésze magántermészeti becsületsértés, rágalmasz vagy jelentéktelen testisértés.

Ez az örömdetes javulás nyilvánvalóan a jó időnek tulajdonítható. Ha jó az idő, van munka és csökken a bűnözési hajlam. Most még akad elég bőven mezőgazdasági munka, így a tisztességes kereset biztosítva van azok részére, akik dolgozni akarnak és nem kényszerülnek törvénytelen cselekedetre.

Közérdekű volna, hogy ez az állapot minél tovább fennmaradjon és ne kelljen talán már holnap — egy nagyobb szabású betörésről beszámolnunk.

Reher ÉDES ÉGÉK A JOÍZLÉSŰ URI KÖZÖNSÉG ÉLELM I C I K K E I

AZ ÚJ ZÁSZLÓS

Részlet egy öreg baka naplójából
Írta: Pista Bácsi, vármegyei altiszt

II.
— Lentye pácsi. Mivel bekövetkezte nekünk azt a nagy szomorúságot, hogy a zugszfirer Hollósi Isted igen marodinak és elmented a spítál és az egész batalion nem lehet kapni unter-officiere, így maga fogsz ibernámen dasz firte zug kommandáságot biszum megérkezik nekünk egy. A mai napon kell érkezni, az befél úgy mond, hogy muszáj azután ő lesz a magáé kíségtője, Ferstand?

— Javof, herr Oberlaidinánd —
vágta össze a bokáját Lengyel bácsi.

— Alzó, aprétnil!
A káplár tisztelgett és lelépett. Az oroszok pedig aznap még többet löttek. Egész nap menetkészen voltunk. Majd este 9 óra tájban kaptuk a parancsot, hogy az éj folyamán le kell váltanunk a hármas vadászokat, mert azok három nap óta semmit sem pihentek, ki vannak merülve. Azonnal hozzákezdünk a hiányos szerelések kiegészítéséhez és vártuk az indulásra vonatkozó parancsot.

Ott szorongtunk egy sziklameredek falánál. Az idő is változott. A hó ritkán, nagy pelyhekben, lomha zizegésel kezdett aláhullani a sötét égboltról. Egyszerre felhangzott a zászlóalj-küldönc hangja: Merre van a főhadnagy ur Rajvál?

— Ott van a rekteleglüliné — utasítják egyszerre hatan is.

Ahogy elhalad mellettem a küldönc, látom ám, hogy megy vele még egy igen kimerült alak is. Megcsapta az orrom valami finom illat, a nagyvárosra emlékeztett ez a kölni, ami egészen más szagu, mint a rumé. Mindjárt sejtettem, hogy ez lesz az új zászlós, akinek a mai napon kell megérkeznie. Odaértek a főhadnagy urhoz és az új zászlós elibéált, feszesen tisztelegve. De csak annyit bírt kimondani, hogy: — »Herr Oberlaidinánd, melldige hozám«, a többi már megakadt a torkán. A főhadnagy ur szeliden csak annyit mondott neki, hogy »lasz, lasz, én úgy is tudtam, hogy fogsz jönni a mai napon, tehát ibernámesz dasz firte cug kommandáságot.«

Erre fölhangzik az avizió, hogy főhadnagy ur Rajvál azonnai jöjjön az őrnagy ur Pakszihoz, besprekungra. — Őrnagy ur Pakszit volt a zászlóaljparancsnok.

A főhadnagy ur elment, de csakhamar vissza is jött és rögtön szólította a zászlós urat, hanem pár perc múlva felhangzott a hívó szó.

— Karporár Lentye, cu mir — a főhadnagy ur hangja volt. Odasietett a káplár letisztelgett.

— Befél, herr Oberlaidinánd!
— Lentye pácsi, vetyél magadnak dráman.

A káplár azonnai odaszólítja a három embert, mégpedig infanterisz Kovács Antalt, Szombati Sándort és Fodor Józsefet. A főhadnagy erre kiadta a parancsot.

— Lentye pácsi, pász aut amink kompáni. Fogsz menni elsőnek és pedig a firte cug maga és maga három emberek elvezetsz a zászlós ur Stronert a hármas jegereknél einmeldet, hogy megjötte az ablöz. Es mivel a zászlós ur még nem tudsz semmi, így maga

Autogénhegesztést, épület és géplakatosmunkát, motorok javítását, kályhák samottozását a legolcsóbban végzi

Ifj. Gaál János

Klauzál és Mecs Balogh ucca sarok

Villanyszerelést, vízvezetékcsatlakozást, fürdőszobaberendezést legolcsóbban, szakszertlen és garancia mellett vállal

Döme Mihály

Klauzál és Mecs Balogh ucca sarok

siess vissza és maga fogsz az ablöz vezetni einteilung. A következő maga tetvezetsz dasz firte cug irekte flügli az kreichöhe 893 magaslat és ott csinálzs terbindung az fünfundreiszigsztesz regiment linke flügliccengrábét a linke flügliével egészen bisz cum manginge verstand numero cvejg. Ferstanden?

— Javof, herr Oberlaidinánd!

— Na, alzó, most maga és három emberek elvezettek a zászlós ur Stornert és a fráter Papp fogsz vezetni a cugot. Lentye pácsi, csak nagyon autpászen, a zászlós ur még tyerek van, ma éjjel van először haretéren. Még tegnapelőtte mekkenzi vikönnen, minden muszáj jó lenni. Most pedig alzó abmarzsen.

Ekkor öt katoná egyzserre tisztelgett: négy haredzett magyar baka és egy igen sáppadt osztrák gyerek. Szeges bakkancsuk alatt egyzserre csikorodt meg a februári fagyos hó. De ekkorra a sikos ösvényt még rosszabbá tette a nagy pelyhekben aláhulló hó. Sok helyen elfödte a jeget és csak akkor vette észre az ember, amikor már rálépett és elcsuszott rajta.

Kis csapatunk már elhagyta a sziklafalat. Felkanyarodott, neki az erdei ösvénynek, amikor a káplár odaszólt Fodornak.

— Józsi, te vagy a legerősebb, — vedd el a zászlós ur popróját, látod mennyire ki van merülve a szegény gyerek. Biztosan Oradnától mindenütt gyalog jött.

Oradna volt az utolsó vasutállomás, Kirlibabától harminc kilométerre.

Azonnal teljesítve lett a parancs. Ugyanekkor Kovács ezt mondja Szombatinak:

— Komám, te is add oda az egyik jégpatkódat, én is odaadom ennek a gyereknek. Látod, már járni se tud az istenadta

Azzal felkötötték a két jégpatkót a zászlós bakkancsaira. A két ember kétfelét karontogva inkább vitték, mint vezették. Elöl haladt a káplár és mindig adta a jelt: vigyázz, itt balról gránátlyuk... itt hirtelenkapaszködő... itt jobbról kiálló fagyókér... itt lefelé sikos és meredek — így tovább.

(Folytatjuk.)

KÜLÖNFÉLÉK

Hal, tükör, kárász, ponty, naponta friss, előjegyezhető, kapható László Ferencnél vasutállomás előtt, fél literes üvegeket veszek. 6343-5

Hajvágógépek, beretvák, ollók, hussdarálók stb. köszöruítését felelősség mellett végzi Szoboszlai villanyerőre berendezett műköszörüs Kossuth ucca 14.

Birkának, galambnak, aprójószágnak való ocsu nagyobbmenységben is kapható Gombás Sándorné lisztüzlete, Széchenyi ut 10 6365-25

Vizmentesponyva és zsákáru nagy választékban olcsón és jól vásárolható: Simkó borkereskedésben, részletre is. 6273-28

7772/1937. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Fructus Gyümölcscsértékesítő és szesz-főző szövetkezet központja, mint szövetkezet bpesti cég végrehajthatónak a Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete szentesi cég végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1112 P 5 fillér tökékövetelés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. járásbírószág területén lévő, Szentes városban fekvő s a szentesi 8922 számú betétben A I 1-4 sorszám, 17672, 17673/1, 17674/1, 17675 hrszámú Nagyhegy 250 szám alatt lévő 1050 öl területű szőlő, szántó, lakóház és udvartérből álló ingatlanra 1942 P 50 f. kikiáltási árban.

Ez az ingatlan a fedezeti alv alapján Bugyi Antal kérelmére 10.000 P. alul, Szabó László kérelmére 25.000 P. alul, Deutsch Ignác kérelmére 29.000 P. alul, Fémkeresk. r.t. kérelmére 30.000 P. alul, dr. Sárossy Endre kérelmére 30.300 P. alul, Magyar Francia biztosító kérelmére 30.800 P. alul, Földvári Nagy Ferenc kérelmére 30.900 P. alul, míg Fructus gyümölcscsértékesítő végrehajtható kérelmére 32.000 P. alul el nem adható.

Az árverést 1937. évi december hó 1 napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Erzsébet tér 1 szám 1 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a megállapított kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldöttnél letenni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a didiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. Szentes, 1937. évi augusztus hó 12 napján

Dr. Szücs sk. kir. jbiró.

Érdeklő szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Honvéd ucca 73 szám alatt egy 10-es használati gép van eladó. 6376-5

Egy sport gyermekkocsi, egy kályha és egy kancaló van eladó Bercsényi ucca 17. 6344-28

Használt butort adok és veszek, értekezni Bercsényi ucca 65 szám alatt. 6307-21

Sebesy rőfös és fűszerüzletében rőfös- és divatárut legolcsóbban beszerezheti. Szíves pártfogást kérek. Huszár ucca: 6287-28

Hereszalma gubó és herepelyva van eladó Kistóke 300-a szám alatt Lenárt Istvánnál. 6291-28

Egy jóállapotban levő erős tele (külső) ajtó eladó Nagyörvény ucca 21 sz. alatt. 6056-14

Elsőkézből legolcsóbban szerezhető be ágylepedő, törülköző és egyéb vászonnemű Montaljon műszövnél Mecs Balogh ucca 2. 6302-1

Elsőrendű savanyított káposzta és hasáb kapható, perzselőgépet használatra kiadó Törs Kálmán ucca 12. 6304-24

Savanyított káposzta és hasáb kapható, Klauzál ucca 12. 6299-30

Lakását szépre és jóra akarja festetni, forduljon bizalommal Dancsó József szobafestőhöz, Borza ucca 20 szám. 6256-28

Nádszéktonást állandóan készítek Ruzs Molnár ucca 8-a szám alatt. 6318-28

PÁZGOK

Nagyhegyen 850 használt írógép, kácsi, fürdőkád eladó chenyi ucca 59.

Eladó 9000 kvadratkilométeres területtel rendelkező, lakott és használt ház kerestetik László.

Mástél hold bekezesút, víz mellett eladó, értekezni Széchenyi ucca 59.

Keresek megvételre nyásbirtokot. Cím: Széchenyi ucca 59.

Pankotán 12 hold eladó; értekezni Pankotán ucca 40.

Nagyhegyen 3063 részben vagy egészben Kisgörgös ucca 31.

Öt hold jó föld használatra, értekezni Széchenyi ucca 2, vasárnap és hétfőn.

Földet keresek megvételre. Cím: Wesselényi ucca 12.

8 hold föld a szőlővel együtt eladó vagy házért eladó konyhakezettel és gyümölcsfaival Felsőréten.

Dömötör 2025 négy hold eladó, értekezni hetipiac ucca 36 szám alatt.

Kaibanban tanyás eladó, értekezni Tóth József ucca 12.

Rákóczi Ferenc négy padolt szobával, maraból és nagy épület 400 négyzetméter területtel, víz bevezetéssel, Bálint ucca 2 szám alatt.

Mágoeci ut 5 szám alatt lehet ugyanott.

Rákóczi Ferenc ucca 12 torok és kályha eladó.

Tóth József ucca 51 Haruckert ucca 49.

Széchenyi ucca 51 dékkel eladó; értekezni Széchenyi ucca 51.

Minden célra megfelelő ház eladó, ucca 2 alatt lakik.

Wesselényi ucca 12 gazdálkodónak is lehet ugyanott.

Eladó Kisér ucca 12 nagygyömbért ráfagyasztott eladó ha, gerlicekalitka.

Eladó központon 4 számú ház, nasszénekek, gazdálkodóknak is lehet ugyanott.

Eladó Törs Kálmán viz villany bent, mas, értekezni ucca 12.

Eladó Pipacs ucca 12 hengernek vagy kocsinak is lehet ugyanott.

Kisgörgös ucca 31 4 számú házak eladó, értekezni Kisgörgös ucca 31.

Mentő ucca 41 számú ház eladó, ahon 4 szoba, mezzszint, vezeték van; értekezni Széchenyi ucca 51.

Lakos ucca 43 számú ház eladó, értekezni Széchenyi ucca 51.

Batthyányi ucca 12 ben is jutányosan eladó; értekezni Széchenyi ucca 51.

Az üzlet lelke a jó reklám!

Hirdetését már most jegyezze elő

az **ALFÖLDI UJSÁG**
nap tárába

FIZIKAI

megven 850...
 1000 kvad...
 hold beke...
 megven 3063...
 föld a szől...
 2025 né...
 ban tanyás...
 z Ferenc...
 400 négys...
 ucca 2 szá...
 ut 5 szá...
 z Ferenc...
 és kályha...
 József ucca...
 ucca 51...
 nyi ucca 5...
 célra me...
 ház eladó...
 alatti lak...
 nyi ucca...
 Törs Kálm...
 any bent...
 Pipacs uc...
 rgs ucca 3...
 ucca 31...
 ucca 41...
 ucca 43...
 yányi ucca...
 ladó; érte...

Csak én temettem...

Jajkiáltás hallik s harangok kongása halottat sirató szívek zokogása
 lelkembe nyilallik. Eláll szívverésem: én is így sirattam, én is így zokogtam valamikor régen...

De akkor nem szóltak busan a harangok: a bucsuzatára nem is hívtak papot, mikor elment tőlem, hogy vissza se térjen akkor sirattam el, akkor temettem el minden reményeséggem...

Rózsai és Jenő

Összeházasodtak, mert fiatalok voltak. Játékosok, kedvesek és fiatalok. Nincs ebben semmi különös. Talán csak annyi és ezt nehéz megérteni: szerették is egymást. A szülők elleneztek a házasságot. Hogy miért? Mert mindketten szegények voltak. (Oh örök szülői álmok hercege és hercegnője). Mondhatnám nyárspolgárok voltak. É kitejézésem talá kissé túlzás, de van-e szülő, ki ilyenkor önzetlen? En nem hiszem.

De folytassuk csak. Mégis összeházasodtak, mert szerették egymást. Nem mai emberek voltak, hanem régiak. Nem a dac segítette őket egymáshoz, hanem a régivágásu emberek egyenletes, de izzó szerelme.

Kedvesek voltak a fiatalok. Jenő hatalmas atléta volt Rózsai kicsi és filigrán. Jenő nagyhangú, míg Rózsai inkább kardos. Sokat veszekedtek, hogy aztán minél többször kibékülhessenek.

Jenő dolgozott, kicsi asszonya addig gondolt rá. Ha urának éjjeli beosztása volt, akkor sirt. Aztán azt is megszokta. Pénzüik kevés volt, tehát nem jártak schova. Azért nem unatkoztak. Ha Jenő hazajött, játszottak.

Játékosok voltak és kedvesek. Mulatót játszottak. Jenő felültette asszonyát az asztalra és udvarolt. A pezsgőt ugyan víz helyettesítette, de a képzelet szárnyai utólrétegetlenek. És így van jól. Nevettek és mulattak. Jenő heves lett, de Rózsai nem adta meg magát. Ő most dáma volt egy mulatóban. Társaságpénzt kért a lovagtól, de mivel az évés volt, a diferenciát csókokban egyenlítették ki. Nem unták egymást soha. Régiak voltak. Nekik a házasság egy életre szólt és így volt ez jól.

Jenő sportember volt, atléta. Mikor megházasodott, az aktív sportot abbahagyta. Sportszeretete nem csökkent azért. Elment tootballbíró. Egyszer elvitte a feleségét is egy meccsre, ahol bíráskodott. Egy darabig jól ment minden. De amikor az istenadta nép elégedetlenségét szokás szerint fuj hülye bíró, avagy még egyéb jelzőkkel fejtezte ki és mindez férjét illette, kitört a botrány.

Rózsai harcias volt és hős. Mit neki tízezer ember. Ő az urát nem hagyja. Felemelte kis kezét és elcsattant az első pofon és ahogy ilyenkor már lenni szokott, utána több és több, majd mint aki dolgát jól végezte, a nagy idegizalmat a nőknél oly fontos segéd-eszközzel, a sírással vezette le. De Rózsai levitézlett. — Jenő természetesen többet nem vitte el.

A játékok kimeríthetetlen volt. — Amint az előbb mondan, pénzüik nem volt és így a kényszer a természethez utalta őket, ami kiapadhatatlanul szórja bájjait a szegény emberre. — En nem tudom, mert olyan furcsa ez, de a szegények a természettel szemben tágabb szeműek. Az ő szemükben a zöld is

szebben zöldül, a nap is szebben ragyog, de lehet, hogy a természet bőkezűbb.

Szóval sokat sétáltak. (Oh liget, szegény városi embernek kincsek-kincse). Nyáron csendesen sétáltak, nevetgéltek, télen hógolyóztak. Ketten kezdtek. Aztán, amikor arra jött egy idegen, félénk labdát repítettek feléje, ha morgott, elengedték, ha vidáman visszaintett, akkor hózuhatag zudult a nyakába. Itt retirálni nem lehetett. Szabályos hósata kezdődött. Néha egy eltévedt labda — ki tudja hol állt meg, s kit hogyan talált el, — járókelőt ért, akkor nem volt számára kegyelem. Fáradtság hancuroztak a hóban és mire abbahagyták, már vagy huszan voltak együtt, akiket összehozott a jókedv, a fiatalság és a szegénység.

Ezek voltak ők. Rózsai és Jenő. Két fiatal lélek a régiak közül.

Ez nem volt még elég nekik. Az alkalom szülte tovább a játékaikat. Egyszer hosszabb sétáról jöttek haza és Jenő egy kissé elmaradt. Rózsai csinos volt és kicsi. A másik oldalon egy ur követni kezdte. Rózsai most megjött. A bátorsága csak férje mellett volt nagy. Hátrafelé tekintgetett ura után. Jenő észrevette és már kész is volt a terv. Intett Rózsainak, hogy ő is idegen és követni fogja. Csatlakozott asszonyához és könyörgött, hogy engedje bemutatkozni és hazakísérni. Rózsai állhatatos volt, ő férjes asszony, ezt ő nem teheti.

A másik ur a tulsó oldalon most már kíváncsi lett. Ami neki nem sikerült, vajjon hogy sikerül vetélytársának. Követni kezdte most már mindkettőjüket.

Jenő pedig udvarolt hangosan, hogy a másik is hallja. Mondott szépeket. — Hogy ilyen asszony nincs több a világon, hogy csak egyszer engedje megfogni a kezét, nélküle nem tud élni és az egész uton traktálta a feleségét. Rózsai persze hangosan tiltakozott, védekezően nézett körül, de szemükben — és ez csak közelről látszott — kitörő jókedv csillogott.

A másik ur követte őket rendületlenül. A ligetből már rég kiértek, de az ur csak ment utánuk. Egyik uccából kifordultak a másikba be. A harmadik csak nem akart lemaradni. Rózsai dühösen és idegesen mordult férjére.

— Kérem, ez nekem kellemetlen, maradjon le.

Jenő hátramaradt egy-két lépésre, de azért követte.

Végre hazaértek. A másik ur a tulsó oldalon figyelte: hát most mi lesz? Az asszony becsengetett, a kapuban még utoljára hangosan veszekedtek, hogy a tulsó oldalon is hallják, amikor aztán a házmester kaput nyitott, szépen egymásba karoltak. — Jenő udvariasan megemelte kalapját, átköszönt a tulsó oldalra — és bementek.

Ezen aztán hetekig nevettek. Es nem unatkoztak sohasem. Fáradhatatlanok voltak a mókák kitalálásában. — En ugy sejtem azért, mert szerették egymást. Nem mai emberek voltak, akiknek vihar kell, megelégedtek egy csendes sarokkal. Nekik minde bizonyiat több boldogságot hozott, mint egysenek a bárpult hazug levegője.

Amig fiatalok voltak játszottak, mikor lehiggadtak, kellett a gyerek. Jött is. Itt nem tuzásról van szó, hiszen szegények voltak. Két gyermeket akartak, egy fiút és egy leányt. Két fiu lett. Mindegy, hiszen gyerekek voltak, az övék, tehát szeretni kellett őket.

Most már komolyra fordult az életük, mert volt kiért küzdeni. A boldogság azért csak növekedett és vele együtt a gond. — Valószínűtlenül hangzik, de így volt. Ha megjön a gond és elszáll a boldogság. De ők régiak voltak és így volt ez jól.

Nem voltam soha lázadó és beletnyugodtam mindig a végzetbe. A kérdés azonban bennem ég: az Isten miért teszi azt, amit tesz? Talán nem volna szabad? Sajnálom, ember vagyok, tehát gyarló. En belátom. Ha kíváncsisággal vádolnak, megmondom, hogy ez tudás-szomj. Emberi végzet, amin elbukik.

Mi a végzet s miért jön? A végzet ide is befutott. Hivatlanul, mint ahogy szokott.

Tűz ütött ki a földön. Született egy Doberdó, egy Piave és vajudott Trianon.

Jenő egyéniség volt. — Hős, tehát etesett.

Rózsai ezt is túlélte. Az erő végtelen. A többi már nem érdekes. Sors, mai embersors. Maradt egy kin, egy örök emlék, mindennap egy-egy torz mosoly. Véres veríték és halálos fáradtság.

A játéknak végeszakadt.

Turi László.

Fehérneművarrást

és kézimunka előnyomást nagyon olcsón elvállal

Kohn Janka

Apponyi tér 1 szám alatt.

Az új béresgazda

Kaszás János nemzeti uram tanyájára befordult a szekér, ami reggel indult onnan a városba a nemzeti asszszonnyal.

Akkor a kocsisal együtt hárman ültek rajta: a fiatal Kaszás is ott volt tudniillik, akit megkülönböztetett okáért Jancsinak szólítottak. Most ellenben a nemzeti asszony egyedül került viszsza, Jancsi eszerint elmaradt valahol.

Az öreg kaszás kint állt a kapuban, mikor a jól ismert szekérgérgés, ugy estefelé, megint hallatszott. Várta a feleségét, minthogy még így reggeltől estig is nehezen volt el nélküle. S mikor a szőlők alatt szembetűnt a két jövőrü sárga s a szekeren megpillantotta kedves élete párját, megnyugodott. Nézte a sárgákat, hogy jönnek, szép egyenletes ügetéssel, büszke fejtartással, amiből látszott, hogy ámbár vagy huszonöt kilométert futottak egyvégből, fel sem veszik. Hja, ezek nem azok a sárgák!

Tudniillik nem Lomposi félek, amikkel egyszer be akarták csapni az öregot. Mert a sárga ló vagy teve, vagy sárkány, úgy tartják. S ezek itt sárkánytájták, ahogy a járáskut mutatja.

Mondom, befordult a szekér a Kaszás tanyára és az öreg sietett, hogy lesegítse a feleségét, aki asszonynak egy kicsit nehéz volt, mert tulhaladta a 80 kilogrammot. Egyébként pirosposztag volt és még egyetlen haaszála sem öszült. Lakodalmakon pördült is néha, ha táncra hívták tisztességből. Rövid szóval: nem volt még öregasszony.

— No lelkem megjöttél? Nem volt bajod az uton? Mondd galambom? Kaszásné kissé szuszogva toppant le a felhágóról, amely megnyisszant nyisszant alatta és megölelte az urát. Dehogyan volt lelkem, dehogyan volt, az uton semmi sem volt.

Megnyomta azt az egy szót, amiből rögtön úgy gondolta az ura, hogy akkor talán máshol történhetett hiba. — Jancsi miatt kedvetlenkedtél talán? — kérdezte és ránc futott a homloka közepére.

— Tudja Isten, nem éppen olyan nagyon, de mégis... mit taggadnám? Befelé mentek lassan a házba s a kocsis elhajtott az istálló felé. A folyosóra egy pár lépcső vitt, azon szóltanul haladtak fel, a felső lépcsőfokon a nem-

Páratlan kedvezmény az Alföldi Ujság olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű **István Király Szálloda (VI., Podmanichy-u. 8.)**

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az Alföldi Ujság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

PÉNTEK, november 19.

6.40: Torna.
Utána: Hanglemezek.
7.20: Etrend-közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: »A Szózat költőjének hétköznapijai.« Irta Papp Miklós.
10.45: »Rosszlátásu tanúlok.« Irta Csapody István dr egyetemi r.k. tanár. (Felfolvasás).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból.
12.05: A József nádor 2. honvédségvalogazred zenekara. Vezényel Serégi Artúr. 1. Nemzeti lobogó — induló.
 2. Hungária — nyitány. 3. Szírvénvársz — keringő. 4. Bécsi dalszokor — egyveleg. 5. Kék mámor — humoreszk.
 6. Babaszanatórium. 7. Firenzei induló.

Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: Eugén Stepat balalajka-zenekara játszik.

2.40: Hírek.
3.00: Arfolyamhírek, piaci árak, élelmiszerárak.
4.15: A rádió diákféltörője. »Emlékezés Boszniára.« Irta dr Wehner Józsefné. (Felfolvasás).

Utána:
 Ifjúsági közlemények.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Rácz Zsiga és cigányzenekara muzsikál.

6.00: Sportközlemények.
6.10: Tánclemezek.

6.50: »Imre tisztiszolgám, a nyelv-művész.« Kardeván Károly csevegése.
7.20: Az Operaház előadásának ismertetése.

7.30: Az Operaház előadásának közvetítése. 1. »A cremonai hegedűs.« Dalmű 2 képben. 2. »Csizmás Jankó.« Tánccs mesejáték 3 képben.

Az I. rész után kb.
8.40: Hírek.

Utána kb:

10.05: Időjárásjelentés.
10.10: A rádió szalonzenekara. — Pünkösdi királynő — nyitány. 2. Dal a »Mágnás Miska« c. operettből. 3. Gondolodal. 4. Őszi dallamok — keringő. 5. Szerelmi keringő. 6. a) Fatime szerelmi dala. b) A csepürágó. 7. Cor-

dovai emlék. 8. Rumba. 9. Karaván. 10. Mosoly — keringő. 11. Asztali zene a »Farsangi lakodalmom« c. operából. Közben kb:

11.20: Hírek angol nyelven.
11.20: Közvetítés a Scala étteremből Rácz Béla és cigányzenekara muzsikál.

00.05: Hírek külföldi magyarok számára

BUDAPEST II.

6.20—6.45: Gyorsirótantolyam. (Szlabej Géza).

6.50—7.10: Hanglemezek.

7.35—8.00: »A veréb.« Nyáry Andor elbeszélése.

8.05—8.25: Hírek.
8.30—8.55: Hanglemezek.

9.00—10.00: Közvetítés a Dunapalota szállóból. Jávor Sándor jazz-zenekara játszik.

SZOMBAT, november 20.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemezek.

7.20: Etrend. Közlemények.

10.20: Hírek.
10.20: »Pakots József elbeszélései: Mizantrópia.« (Felfolvasás).

10.45: »Mit nézzünk meg? — A Szépművészeti Múzeum Székely Bertalan képeit ismerteti B. Bakay Margit. (Felfolvasás).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.

12.05: Simenszky Valéria zongorázik. Sz. Molnár Alice hegedűt, zongorakísérettel.
 Közben kb.
12.30: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés.
1.30: Hanglemezek.
2.40: Hírek.

3.00: Arfolyamhírek, piaci árak, élelmiszerárak.

4.15: »Hárman mesélünk.« Közreműködők: Harsányi Gizi, Lakatos Ely és Miletics Iván.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: »Eloháng, vagy gépzene.« — Zakariás János postafőmérnök műszaki előadása.

5.30: A rádió szalonzenekara. — Magyar változatok. 2. Kedvtelések. 3. Elefántok paradéja. 4. Serenata al Vento. 5. Song. 6. A tamariszkuszfa alatt.

6.00: »Az angol és a dédapja.« — Szerb Antal dr előadása.

6.30: Lakatos Vince és Lakatos Gyula cigányzenekara muzsikál.

7.15: »Olaszország küzdelmé az önelítáért.« dr Futó Mihály előadása.

7.45: »Gül Baba.« Zenés színijáték 3 felvonásban. Szövegét Martos Ferenc, zenéjét Huszka Jenő írta. Kíséri a Budapesti Hangverszenyekar. Kar-nagy id. Stephánides Károly Rendező Gyarmathy Sándor.

9.55: Hírek időjárásjelentés.

10.20: Közvetítés a Spolarich kávéházból. Kertész Miklós jazz-zenekara játszik.

10.50: A Budapesti Korcsolyázó Egyesület SC Risserec csapatának jégkorong mérkőzése. Közvetítés a műjégyháztól, beszélő Pluhár István.

11.20: Közvetítés a Kertész étteremből. Lakatos Flórián és cigányzenekara muzsikál. Kubányi György énekel. — Dalok: Nincsen csillag, mind lehullott. Nagyvárosban nincsen neked. Minden csak komédia. Nincsen nagyobb boldogságom. Eltört a hegedűm. Csivirgőnek, csavargónak. Zöld a kökény. Fut a Tisza kertek alatt. Száll, száll a vadgalamb. Csicsóné, galambom. Vízik a menyasszony selyemágyát. Három bokor salátá.

00.05: Hírek külföldi magyarok számára.

BUDAPEST II.

5.00—5.25: A rádió szalonzenekara műsora.

6.45—7.10: A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági féltörője.

7.20—7.45: Lakatos Vince és Lakatos Gyula cigányzenekara muzsikál.

7.50—8.10: »Angliai mozaik.« — Dedinszky Gizella úttiraja.

8.15—8.35: Hírek.
8.40—9.40: Hanglemezek.

Nyomatványsszükségletét

az ALFÖLDI ÚJSÁG-nál szerezze be.

Alföldi Újság

Rádiómelléklete

1937. november 14-től 1937. november 20-ig.

VASÁRNAP, november 14.

9.00—9.40: Unitárius istentisztelet a Koháry ucai templomból. — Prédikált Csiki Gábor dr lelképásztor.

9.45: Hírek.
10.00—11.10: Egyházi ének és szentbeszéd a belvárosi templomból. A szentbeszédet mise közben P. Bangha Béla S. J. mondja. Énekel a templom énekkara Harmath Artur vezényléssel. Orgonát Kereszty Jenő.

11.15—12.15: Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. Prédikál Magós Károly kerületi központi lelkész. Énekszámok a dunántúli énekeskönyvből: 2., 425., Himmusz és 290. Orognál Zalánthy Aladár. Énekel a Lutheránia Vegyeskar Kapri-Králik Jenő vezénylésével.

12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar műsora. Vezényel Fridl Frigyes Gluck művek. Gluck halálának 150. évfordulóján. Szünetben kb:

1.05: »Mindennünk az anyanyelv.« Lazkó Géza előadása.

2.00: Hanglemezek.
2.50: A magyar—svájci válogatott Európa-Kupa labdarugómérkőzés második félidőjének közvetítése az FIC pályáról. Beszélő Pluhár István.

3.50: Allástan Zenészek Szimfonikus Zenekara. Vezényel Szikla Adolt.

4.20: »A szakoktatási intézmények munkásságának eredményeit.« Suhajda Jenő m. kir. gazdasági tanár előadása. (A földművelésügyi minisztérium rádió-előadássorozata.)

5.00: Ketter Ernő zongorázik.

5.30: »Az Alföld hajdani gyapju-gazdálkodása.« Hankó Béla dr egyetemi tanár előadása. (Közművelődési előadássorozat.)

6.00: R. Matolcsy Margit magyar nótákat énekel, kíséri Farkas Béla és cigányzenekara. Dalok: Nagy Gábornál muzsikálnak. Az én bus szerelmem. Be-mentem a patikába. Minden nagy örömmel. Ezt az utcát hogyha látom. Vászárhelyi híres promenád. Sárgul már a kukoricaszár. Lehullott a rezgőnyárta. Busan szól a kecskeméti. Edes-

anyám nem tudok elaludni. Minek turléköltök. Volt, nincs, tene bánja. Ha te tudnád, amit én. Tíz pár csókot egyvelegből.

7.00: »Fölszáll a köd.« Tóth László dr elbeszélése.

7.30: A rádió szalonzenekara. — Vezényel Bertha István.

8.15: Sporteredmények.
8.30: »Londontól — Bántalváig.« Hangjáték. Irta Asguthy Erzsébet és Simer Miklós. Rendező Csány György.

9.25: Hírek.
9.45: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Rajter Lajos. — 1. Rosamunda — nyitány. 2. C-dur szimfónia. 3. Szimfonikus változatok egykorál-témára.

10.45: Közvetítés a Metropol kávéházból. Virány László jazz-zenekara játszik. Gáthy László énekel.

11.30: Közvetítés az Ostende kávéházból. Az Ostende kávéház huszon-négytagú cigánygyerekek zenekara muzsikál.

00.05: Hírek külföldi magyarok számára.

BUDAPEST II.

11.30—12.30: Szalonötös. 1. A-moll keringő. 2. A róza — románc. 3. Gávotte és musette. 4. Sybill levele. 5. Spanyol tánc. 6. Bölcsődal. 7. Régi dal-lam. 8. Vajse triste. 9. Szerenád. 10. a) Passeped, b) A kakuk. 11. Eredeti táncok. 12. Falusi tánc.

2.50—3.40: Az Allástan Zenészek Szimfonikus Zenekara. Vezényel Szikla Adolt. 1. Zampa — nyitány. 2. Gyöngyhalászok — ábránd. 3. Udvari bál táncok — keringő. 4. Viktória — egyveleg.

4.20—5.00: Hanglemezek.
6.30—6.55: »Két költő.« — Csuka Zoltán és Fodor József verseikből adnak elő.

7.00—7.20: A rádió szalonzenekara. Vezényel Bertha István.

7.30—7.55: »A versenysakk.« — G. Réthy Pál előadása.

8.15—8.35: Balázs Gyula dr magyar nótákat zongorázik.

8.40—9.20: Hanglemezek.
9.45—9.55: Lóversenyeredmények.

Fábiában első ka... van eladó. 622... vesz a Zsoldos-t... 61... fi kerékpárt megv... ga Károly Klauzál... 63... ucca 1 számtól Ro... mig egy függönyd... etőfi ucca 1 alatt... 63... való vessző van e... 01 szám alatt. 63... y alsóépületet ke... diadóhivatalba kér... 63... s Höffher gyártm... jó állapotban trak... eladó. Címüket ér... kiadóban. A gép m... n 90 tanyaszám... 63... állalok, gépemme... Jókai ucca 162 s... 63... ölelésát magas á... res. 63... y katal gyepszem... ló beöltve, csikó és... yakanca eladó Al... 612... tőlükabát barna s... aló; értekezni An... alatt. 632... landon készitek... szám alatt. 631... utort, ruhaneműt... Szt. Imre hrg ucca... 631... takarmányt hely... beszélés grót Tisza... kady. 631... lyha és egy bera... elszerezés; értekez... 50. 619... serőkályha, márv... szát a vágóhídi r... 619... áté fodrásznát N... ája szép és tartós... 618... körülit megve... s, Apponyi-tér... 617... nt kétszer: pönt... fürdő minden nap... 600... di módra készült... erese tet Pinter... ucca 147. 616... zéta és répa var... szám alatt, Hol... 618... van eladó, érte... sgörgös ucca 13... 618... si), mely tekvör... jó állapotban jó... Cim a kiadóhiva... 333... zati rádió és M... r ucca 37 szám a... 618... zból hozott ruhá... Vecseri ucca 3... do. 617... ntés 5 öl arpasz... má; értekezni S... 19. 617... t berendezés, mel... gy paliszander e... thető délelőtt 10... ca 13. 617... ngéert, fűszer és... bban vásárolhat... ven. 619... liter jó tejet be... ad ucca 23 szám... 628... minden mennyi... taüzem Gr. 1... 625

HETFO, november 15.

6.45: Torna
Utána: Hanglemek.
Kb. 7.20: Erend, közlemények
10.00: Hírek.
10.20: »Gazdálkodás jobbágyokkal 1837-ben.« (Felőlvásás).
10.45: »A pénz a közmondásokban.« Irta Szitnyay Jenő. (Felőlvásás).
11.10: Nemzetközi vizelezőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.05: Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.
Közben kb:
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés.
1.30: Domány Sári és Sándy János, az Operaház tagja énekel zongorakísérettel.
2.40: Hírek.
3.00: Arfolyamhírek, piaci árak, élelmiszerárak.
4.15: A rádió diáktörvénye: »Grót Zinyi Miklós: Szigeti veszedelmek.« — Fábián István dr előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: »Láttad-e már Kolozsvárt?« Passuth László dr előadása.
5.30: Mikulai Gusztáv jazzzenekara játszik.
6.25: »Rádió a rádióról.« — (Felőlvásás).
6.40: »Leiki előkészítetek az eucharisztikus világtalálkozásra.« Mihalovics Zsigmond dr tb. kanonok előadása.
7.00: Hanglemek.
7.40: »Régi orosz költők.« Iványi Pám István előadása hanglemekkel.
8.15: Budai Dalárda. — Vezényel: Endre Béla.
9.25: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Ottó Wärtisch a gót-hai állami színház főzeneigazgatója.
Szünben kb:
10.00: Időjárásjelentés.
10.40: »Amitte intellectuelle France Hongroise.« Jacques de Lacretelle, a Francia Akadémia tagjának előadása. Bevezetőt mond Wimphen Iván báró.
11.00: Hírek német nyelven.
11.05: Közvetítés az Erzsébet királyné szállóból. Rácz József és cigányzenekara muzsikál.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.

BUDAPEST II.

7.00—7.20: Német nyelvoktatás. — (Szentgyörgyi Ede dr.)
7.25—7.40: »A kulus bosszúja.« — Vegh Istváné csevegése.
7.45—8.15: Hanglemek.
8.20—8.40: Hírek.

KEDD, november 16.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemek
7.20: Erend-közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: »Amikor a Hamletet bemutatták a Nemzetben.« Irta Szentgyörgyi Elvira. (Felőlvásás).
10.45: »Délutáni tühák.« — (Felőlvásás).
11.10: Nemzetközi vizelezőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi-templomból, időjárásjelentés.
12.05—1.30: A rádió szalonzenekarának műsora. 1. Szerelmi dalos szvit. 2. Szerenád. 3. Szexillában. 4. Bécsi zene. 5. Egyedleg bécsi népies dallamokból. 6. Almok, almok — dal. 7. Tánctermezzo. 8. Bál után. 9. Mese — Egyszer volt. 10. Apró tarsangy zeneképek.
Közben kb:
12.30: Hírek.
1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.40—2.20: Egyetemi Énekkarok Enkegyese.
2.40: Hírek.
3.00: Arfolyamhírek, piaci árak élelmiszerárak.
4.10: »Asszonyok tanácsadója.« — (Arányi Mária előadása).
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: »Munka és élet a paraszti birtokon.« Eber Ernő dr előadása.
5.30: Rádios Béla és cigányzenekara muzsikál.
6.15: »Japán gazdasági problémái.« Káldor György dr előadása.
6.45: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Fridi Frigyes.
8.00: Kis Szinpad. Két egyfelvornásos vígjáték. Rendező Kissely Gyula. 1. »A tigris. Vígjáték egy felvonásban. Irta Edmund Brussebarre. — Fordította Moly Tamás. 2. »Egyforduló.« Vígjáték egy felvonásban. Irta Nóti Károly.
9.45: Hírek.
9.50: Hanglemek.
Közben kb:
10.00: Időjárásjelentés.

BUDAPEST II.

10.30: Wanda Luzzato hegedűi — zongorán kíséri Polgár Tibor.
11.10: Közvetítés a Baross kávéház-ból. Kalmár Tibor és jazzzenekara játszik.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.
6.20—6.40: Rádios Béla és cigányzenekara muzsikál.
6.45—7.10: A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrája. (Garzó Miklós dr.)
7.15—7.40: Francia nyelvoktatás. — (Garzó Miklós dr.)
7.50—8.05: Hírek, ügétversenyeredmények.
8.10—8.45: Rauchwenger Livia zongorázik.
8.50—9.45: Hanglemek.

SZERDA, november 17.

6.45: Torna.
Utána:
Hanglemek.
7.20: Erend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: »Leonarde da Vinci meséi.« Irta és a meséket fordította Tasnady-Kubacska András dr. (Felőlvásás).
10.45: »Hires bakonyi vafak.« — Irta és a telővassa Főnyád Ernő.
11.10: Nemzetközi vizelezőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.05: Uj Pátria hanglemek.
Közben kb:
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.50: Lendvai Jóska és cigányzenekara muzsikál.
2.40: Hírek.
3.00: Arfolyamhírek, piaci árak, élelmiszerárak.
3.45: Az Operaház előadásának ismertetése.
4.00: Az Operaház előadásának közvetítése. »Traviata.« Dalmii négy felvonásban. Szövegét Ifj. Dumas Sándor »A kaméliás hölgy« c. színműve után írta Plave. Fordította Lányi Vik-tor. Zenéjét szerezte Verdi, Rendezte Rékai András. Vezényel Faldoni Sergio.
Az I. felvonás után kb:
4.40: Hírek.
A II. felvonás után kb:
5.40: Hírek.
Az előadás után kb:

BUDAPEST II.

6.45—7.10: Olasz nyelvoktatás.
7.20—8.15: Tánclmek.
8.20—8.45: »Hurokkodás.« Felekyl Klára csevegése.
8.50: Lóversenyeredmények.

CSÜTÖRTÖK, november 18.

6.45: Torna.
Utána:
Hanglemek.
7.20: Erend közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: »Balatonfelvidék.« Irta és telővassa dr Keskes Tibor.
10.45: »Ökon levelek szőlőhámosa.« (Felőlvásás).
11.10: Nemzetközi vizelezőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.05: Magyar Tamás hegedűi, — zongorakísérettel.
12.45: Hírek.
1.00—2.20: Beszkárt zenekar. Vezényel Müller Károly. 1. Lotharingai induló. 2. A pesti nők — nyitány. 3. Orgonavirágzás — keringő. 4. Anna — egyiptomi szerenád. 5. Rézlelek a »Koldusdiák« c. operettből. 6. Ballet-lovát. 7. Polka és csárdás a »Pázmán lovag« c. operettből.
Közben kb:
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.

BUDAPEST II.

2.40: Hírek.
3.00: Arfolyamhírek, piaci árak, élelmiszerárak.
4.15: »Teához valók.« Vizvári Marika előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: »Mélészeti tantolyam III. rész.« Valló Árpád m. kir. gazdasági tanácsos, méhészeti főfelügyelő előadása. (A földművelésügyi minisztérium rádió-előadásorozata.)
5.30: Zenes részletek a »Broadway Melody 1938.« c. filmből.
6.05: »Honkong.« Geszty Julia előadása.
6.35: Türt István fuvolázik zongorakísérettel.
7.00: A rádió külügyi negyedőrája.
7.15: Lipóczy József magyar nótákat énekel, kíséri Vidák József és cigányzenekara. Dalok: Belogom a lovam, Holló lovam lábanyomat, Tulipános csárdás. Fehér seplem, csipkés szélit. Fehérszipsés ablakodnál. Sarkantus csárdás. Nem való bokréta. Ha én gazdag lennék. Kiskutyá, nagykutyá. Azt beszélik a faluba. Előttük a jobbkaromat. Darumadár utamk indul.
8.15: »Csokonai« a tanult lángész. Szabó Lőrinc előadása. — A verseket Simonffy Margit mondta.
8.55: Hírek.
9.15: Dohnányi Ernő III. Beethoven zongoraszíte.
10.00: Időjárásjelentés.
10.05: A Mária Terézia 1. honvédegyalgezered zenekara. Vezényel Figeđy Sándor. 1. Párisi János — nyitány. 2. Eszaktiengeri képek. 3. II. magyar szvit. 4. A-dur polonaise. 5. Nagy kromatikus galopp. 6. Venezia — olasz induló.
11.15: Közvetítés a Belvárosi kávéházból. Szabó Kálmán jazzhármasa játszik.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.

BUDAPEST II.

5.00—5.25: Hanglemek.
6.35—7.00: Angol nyelvoktatás.
7.15—7.40: Munkásféltóra.
7.45—8.10: »Porosz kortárs Mária Terézia udvarában.« Német Andor korrajza.
8.15—8.50: A rádió szalonzenekara. 1. Spanyol szerenád. 2. Montmartrei bachanália. 3. Buculevel. 4. Dal és keringő a »Fekete-féher« c. operettből. 5. Modern táncszvit. 6. Keringő a »Luxemburg grófia« c. operettből. 7. Operettmágnor — egyveleg. 8. Szerelm öröm. 9. Legenda. 10. Bécsi muzsika — szvit.
10.00: Hírek, ügétversenyeredmények.

ÖNFELÉK

Fábiánban első kaszá-
van eladó. 6222-28
vesz a Zsoldos-telepi
6190-14

fi kerékpárt megvétele
ga Károly Klauzál uc-
6303-14

ucca 1 számtól Rother-
mig egy függönydrapé-
tőfi ucca 1 alatt jutál-
6305-14

való vessző van eladó
101 szám alatt.
6314-21

gy alsóépületet keresek
kiadóhivatalba kérek.
6333-21

s Hoffher gyártmányú
jó állapotban traktorral
eladó. Cimüket érdek-
kiadóban. A gép meg-
n 90 tanyaszám, Sar-
6332-21

állalok, gépemmel ta-
Jókai ucca 162 szám.
6331-21

ölelésát magas árban
res. 6328-21

y kazal gypszena és
lő beoltva, csikó és egy
yakanca eladó Alsóret
6127-14

télikabát barna színű,
lő; értekezni András-
alatt. 6320-21

landon készítek Ruzs
szám alatt. 6318-28

utort, ruhaneműt és
Szt. Imre hrg ucca 14.
6317-28

takarmányt helybeli
beszélés gróf Tisza Ist-
kád. 6311-28

lyha és egy berakott
elszélés; értekezni le-
50. 6195-14

serékályha, márvány-
szál a vágóhídi rakog-
g. 6193-14

áté fodrásznál Nyiri-
ája szép és tartós lesz.
6182-14

r körülit megvétele
os, Apponyi-ter 23.
6171-14

nt kétszer: pénteken
fürdő minden nap.
6003-14

di módra készült két-
eresse fel Pintér péket
ucca 147. 6168-14

szona és répa van el-
szám alatt, Holman
6186-14

van eladó, értekez-
sgörgős ucca 13 szám
6185-14

si), mely fekvőre is
jó állapotban jutá-
Cim a kiadóhivatal-
3347-L

zati rádió és Meteor
r ucca 37 szám alatt.
6180-14

zból hozott ruhák ál-
Vacsari ucca 3 alatt,
dó. 6178-14

entés 5 öl árpaszalma
ma; értekezni Stam-
19. 6176-14

t berendezés, mely 11
gy paliszander ebéd-
íthető délelőtt-10 órá-
cca 13. 6173-14

ngóért, fűszer és tes-
bban vásárolhat Sza-
ren. 6191-14

liter jó tejet behor-
ád ucca 23 szám.
6281-14

minden mennyiség-
tafuzem Gr. Tisza
6251-28

Cementárunkat

agyagmentes marosi homok és Duna-kavics gondo-
san megállapított keverékből állítjuk elő.
ARUNK minőségért teljes szavatosságot vállalunk. — KAPHATÓ cementesövek
méretei: 5, 10, 15, 20, 30, 40, 50, 70 cm belmeretekben. Kerékvetők, meszgyekek,
O'csá a p'ótat! Telefon 5, 10 Kötő minőségek! **Zsoldos r. t.**

most ezzel a szerencsétlennel megcse-
lekszünk.
— Legalább reggelig várhatna
kelmed.
— A halálnak sohasem nyugszik
le a nap. — Azzal kiment.
Kegyetlen szélroham, éles, szuró
hófellegeket csapott az arcába, hanem
az öreg nem törődött vele. Hozzá volt
már szokva az idő viszonyosságaihoz.
Lova nem volt, gyalog indult a
szomszéd városba, ahol bizonyosan akad
valami jószívű orvosra, aki nem saj-
nál fáradságot egy ember életéért.
Az ucca néptelen volt.
Az öreg nyugodtan lépett ki, egy-
párszor összehorogt, aztán nekivágott
a falu végtelen uccájának, amelyen sü-
völtve nyargalt végig a tél fagyos
zimankó.
Nem találkozott egy teremtet lé-
lekkel és az öreg szinte még örült, hogy
legalább nem volt senki, aki megkér-
dezte volna tőle, hogy hová igyekszik,
sem aki lebeszélhette volna.
Szinte szerette, hogy ilyen kegyet-
lenül haragos idő tombolt körülötte.
Vagy tíz perc múlva kint járt a
határban.
A nap éppen akkor bukott alá.
Megláthatta az öreg egész tisztán, egy
összetépett felhőoszlop megmaranyozott
csipkés széle közt.
A napl nyugszik az embereknek,
de a halálnak soha.
Ez villant ismét az öreg eszébe és
csurapóját még jobban összehúzva, tőle
kitelhető sietséggel merült be a hóme-
zőbe.
Görcsös botját a hóna alatt cipelte
magával. A kezei fáztak, nem volt kesz-
tyűje.
A nap nyugta után nagyon hamar
sötét lett.
Egy ideig még a hó világított neki.
A hó tehérségét az éj sötétsége nem
tudta teljesen befektetíteni. Hanem ez
a reflexvilágosság nem sokáig tartott.
A szélvihar fokozott erővel tört ki.
Most már szakadatlanul követték egy-
mást a szélrohamok és a hófellegek
egymás hegyén-hátán rohantak végig
a hósvatagon.
Az öreg ment előre. Eszébe sem
jutott, hogy visszaforduljon.
Még volt, ami az irányt jelölje.
Az ut mellett hajladozó, recsegő,
csikorgó fák jelezték, hogy még jó
irányban halad.
Egyszer egy új szélroham olyan
hófelleggel rohant neki, hogy egész szem-
ét elborította és az öreg kénytelen volt
hátat fordítani, míg szeméből a kicsor-
duló könnyeket kitörli.
Aztán megint megfordult és foly-
tatta útját.
Majd azon vette magát észre, hogy
elfogytak az ut mellett a fák és nem lát
a sötétségben semmitféle irányt.

De azért ment tovább.
Nagy megerőtetésbe került a szél-
let szemben mennie, de ehhez az irány-
hoz minden áron ragaszkodott.
Mikor hazulról elindult, éppen a
város felől fújt, tehát a szélle szemben,
videnesetre a városba kell jutnia.
Körülbelül két óra óta volt már
uton.
Azóta már visszafelé kellene jönnie.
Eltévesztette az utat.
Annyi lelkielő volt benne, hogy
azért el nem csüggedt. Ment előre, min-
dig előre, azzal biztatva magát, hogy
előbb-utóbb hajlék alá kell jutnia.
Elmult három óra, el négy is. Kö-
zel volt már az éjjel. A szél, a zimankó
nem szűnt meg. Akkor egy belső ösz-
töntől fogva, egész önkénytelenül meg-
fordult, hogy más irányban keressen
menedéket.
A szél süvöltve rohant el mellette.
Itt-ott egy-egy hóbuckában meg-
botolva, majdnem elbukott.
Iszonyú fáradság vett rajta erőt.
amit még fokozott a hidegtől származó
elgémberedés.
Almos kezdett lenni.
Azt tudta jól, hogy ha elalszik,
soha többet föl nem ébred.
Arra határozta magát, hogy haza-
felé indul és ismét irányt változtatott,
ugy, hogy már végképpen nem tudta
tájékozni magát.
Vagy egy negyedóráig botorkált a
hótuvaatok közt.
Egyszer valami partszakadáshoz ért
és se látva, se hallva belement, inkább
belebukott.
Ez az esés szinte jól esett neki.
Erezte, hogy halad, anélkül, hogy ki-
fáradt, elgémberedett lábait kellett vol-
na használnia. A megfagyás kábultsága
vett rajta erőt.
Már nem volt tisztában azzal, hogy
hányadán van. Még mindig az előbbi
kellemes érzés volt ur egész valóján.
Szentül meg volt győződve, hogy előre
megy.
Folytonosan annak a szegény hal-
dokló vándornak a képe lebegett előtte,
akit előbb majd megvett az Isten hidege
és aki úgy került félholtan az ő házához
és hogy megmenthesse az életét, a vá-
rosba megy most az orvosért. Voltaké-
ppen pedig megdermedt inakkal, a hi-
degtől fásultán hevert a hóban és a szél
süvöltve nyargalt el fölötte. Annyira
volt már, hogy valóban nem tudta, mit
cselekszik, önkívületben volt, hanem ez
a nyugvás is némileg magához térítette.
főlcusdott, aztán a tőle felhető gyors-
sággal hirtelen fölkel.
— Még megfagyok!
Öntudatában lassan képet nyertek
az előző órák eseményei és újból az
utaf kezdte keresni a városba.
Nagyon makacs volt még mindig
az öreg.

Pár perc múlva egy kőkereszthez
ért, mely ott állott az árokparton. Meg-
ismerte és rögtön látta, hogy egészen
máshová tévedt, mint ahová menni
akart, de azt is tudta, hogy onnan már
csak néhány száz lépés egy másik talu.
Mikor elment a kőkereszt előtt, rávetette
pillantását a Megváltó fölfeszített alak-
jára és csöndesen mormogta,
— Dicsértessék az Úr Jézus Krisz-
tus!
Ekkor nyöszörgő hangok ütötték
meg füleit a kereszt alól. Odanézett és
egy embert látott a hóban fetrengeni,
eszméletlenül. Hasztalan beszélt hozzá,
hasztalan dörzsöltgette, nem tudta talpra
állítani. Nem volt vesztegelni való idő.
Összeszedte minden erejét és besietett
a faluba, fölzörgette az első ház gaz-
dáját, aki aztán többedmagával kiment
a kőkereszthez és fedél alá hozta a sze-
rencsétlent.
Ott ismert rá az öreg; ugyanaz az
ember volt, akinek pár órával előbb
menedéket adott és akiről, hogy meg-
mentsen, orvosért ment a rettenetes idő-
ben. Hogyan került ki a nyomorult is-
mét az országra? A felesége volt talán
olyan szívtelen, hogy kikérgette, mi-
helyt ő kitéte hazulról a lábát? Ezt nem
tudhatta meg, mert a nyomorult meg-
fagyott, nem tudták többet életre kel-
teni.
Mikor másnap hazament, felesé-
gét, szegény öreg asszonyt az ágyban
találta. Össze volt verve kegyetlenül.
Elmondotta, hogy az az ember, akiről
körürelethől befogadtak, fejtötte őt és
elvaboltta kis pénzeszközeit.
Nem vihette tovább, csak a kőke-
resztig, ott találkozott azzal, aki neki
jót akart tenni. Az a kőkereszt neki
bűnhődést, jótévedésnek szabadulást
bizott

Kertészet

Ültessünk több meggyfát. — Nyár
elején, mikor piacra kerül a sok cseresz-
nye és meggy, érdekes megfigyelni,
hogy még a gyenge minőségű meggy
is, árban nemcsak eléri, de még felül-
haladja a legszébb cseresznyéket. Ennek
az az oka, hogy meggyből mindig
kiseb a kínálat és sokkal kevesebb
termény kerül a piacra. Még a különben
értéktelen »cigány-meggynek« is könnyen
akad gazdája, mert konzerválási
célokra más híján ez is felhasználható.
Tagadhatatlan, hogy a meggy kénye-
sebb gyümölcs, mint a cseresznye, (mert
a monília könnyen megtámadja), ke-
vesebbet és ritkábban terem, szállítása
a gyümölcs törődő volta miatt szintén
kényesebb, sőt a hely iránt is inkább,
vannak igényei, mint a cseresznyének.
Mégis nagyon sok jó területünk áll par-
lagon, ahol a meggy jól megterem-
hetne s oda más, kevésbé értékesíthető
gyümölcsöket ültetnek. Tehát ültessünk
több meggyfát, mert ezzel könnyen ér-
tékesíthető, mindig keresett terménnyel
gazdagíthatjuk piacainkat. Telepítésre
olyan helyet válasszunk, ahol a vasut-
vagy hajóállomás egészen közel van,
mert a kocsin, rossz uton való szállítást
ez a puhahúsú gyümölcs nem bírja. A
meggyfa szereti a mélyrétegű friss ta-
lajt, ha ez kissé kötött és meszes, az
még külön előnyt jelent. Betegsége ellen
pedig védekezni kell, a moniliát rend-
szeres permetezéssel féken lehet tartani,
a jó értékesülő gyümölcs megtéríti a
védekezési költségeket. Fajtanak pedig
nem is lehet jobbat ajánlani a körös-
meggyfát, mely a legtöbbet és rend-
szeresen terem, márkája ma már euró-
paszerte ismert.

Hasznos tudnivalók

Tintafoltot ruhából két egyszerű
módon is el lehet távolítani. 1. Aztas-
suk forralatlan tejbe a foltos helyet.
Néha egy-két napig is eltart, de vi-
szont semmi nyomot sem hagy. — 2.
Csöpögtessünk citromlevet a foltra és
dörzsölgessük tiszta rongyocskával. —
Ezt az eljárást azonban csak olyan
anyagoknál lehet alkalmazni, amelyek
nem engedik a színüket. Mind a két
eljárás gyümölcsfoltok eltüntetésére is
alkalmas.

MAVUT AUTÓBUSZ-MENETREND MAVUT

Érvényes 1937. október 3-tól.

SZENTES—SZEGED.		Budapestre menetjegy Szegedről P 9.30,	
7.37 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38		Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 7.30	
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01		Budapestre térítjegy Szegedről P 17.50,	
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20		Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 13.50	
* — csak hétköznap közlekedik.		SZENTES—BUDAPEST	
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hmvásárhelyre P 2.—		5.54 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.46	
Térítjegy „ P 5.— „ P 3.—		6.12 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 22.28	
SZENTES—CSONGRÁD.		6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21.50	
5.54 19.40 ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24		7.22 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind. 21.05	
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kir. sz.) ind. 22.28 7.05		9.20 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10	
* — csak hétköznap közlekedik.		Menetjegy: Csongrádra P —80, Kiskunfélegyhá- zára, P 2.60, Kecskemétre P 4.40, Budapestre P 9.—	
Menetjegy P —80, menettérítjegy P 1.20		Menettérítjegy: Csongrádra P 1.20, Kiskunfélegyhá- zára P 3.70 Budapestre P 16.	
SZEGED—BUDAPEST.			
13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53			
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39			
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind. 14.15			
* — csak hétköznap közlekedik			

FÖLD

Alsóréten 2 hold föld, hereszéna, herepéva eladó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 10 szám. 6216-18

Fertőn egy háziföld eladó; értekezni lehet Nagyörvény ucca 68 szám alatt. 6120-14

Derekegyházi osztott földön a 333-as parcella eladó, esetleg haszonbérbe kiadó; értekezni Kigyó ucca 1. 6282-18

Kistisza szigetben földet veszek. Br. Harucker ucca 43 alatt. 6184-14

40 hold tanyásbirtok eladó Vekerzug 33 szám alatt; értekezni Tomka mézárósnál, Vásárhelyi ut 4. 6169-14

Szentlászlóban a Pataki-dűllőben buzával bevetett egy háziföld kiadó; értekezni Asztalos rendőrnél. 6187-14

Eladó Lászlótelken 21 hold kövesuttal mesgyés szántóföld, 3 hold gyümölcsös-kerttel, tanya, melléképületek jókarban. Cim a kiadóhivatalban. 5887-XII-15

Tanyás 20 holdas földemet sürgősen olcsón eladom. Cim a kiadóhivatalban. 6306-21

Keresek megvételre 4-6 holdas kis tanyás birtokot. Cim a kiadóhivatalban. 6130-14

Dónáton a Székely-földből 2025 négykedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezni lehet Br. Harucker ucca 33. 6121-14

5 és fél hold tanyaföld és Kisér ucca 31 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 6276-28

Kiadó egy hold szőlőföld felesmunkálatra, ugyanott fehérvessző, kasvessző, herepéva eladó. Alsóréten Pardi Bálintnál 5919-14

HAZ

Eladó Nagygörgös ucca 22 számú ház; értekezni lehet a Szeder-temető örrel. 6244-18

Pipacs ucca 10 számú ház eladó, azonnal átvehető. Közalkalmazottnak havi részletre is; értekezni Nagyörvény ucca 7. 6239-18

Eladó a Rákóczi Ferenc ucca 66 számú sarokház és egy fias tehén Kovács mezőrnél. 6292-18

Bartha János ucca 5 számú ház eladó; értekezni lehet Batthyány ucca 3. 6183-14

Simonyi Ernő ucca 22 számú ház kedvező feltételekkel eladó; értekezni Lakos ucca 5 szám alatt hetipiackor. 6179-14

Eladó Kéreg ucca 57 számú ház és ugyanott két nagyteju tehén. 6175-14

Knéich Károly ucca 2 számú ház sürgősen eladó, azonnal elfoglalható; értekezni ugyanott a déli órákban. (Vásárhelyi ut.) 6192-14

Tóth József ucca 70 számú ház eladó, víz, villany bent; értekezni ugyanott. 6219-28

Szegfü ucca 2 számú ház eladó. 6253-18

Batthyányi ucca 15 számú háznak fele-része eladó, értekezni ugyanott. 6312-21

Kalpagos ucca 1 számú ház eladó. Felvilágosítást ad dr. Wellisch István ügyvéd. 6129-14

Mikecz ucca 1 számú ház minden elfogadható ártért sürgősen eladó. 6319-21

Rákóczi Ferenc ucca 96 számú ház eladó; értekezni lehet Kiss Bálint ucca 2 szám alatt. 6335-14

Város területén házakat, Szentés határában földeket előnyösen közvetít Kátai ingatlaniroda Törs Kálmán ucca 19 sz. 6230-28

Lakos ucca 47 számú ház és Mucsiháton 20 hold föld eladó; értekezni a háznál. 6223-28

Eladó Mentő ucca 45 számú ház évjáradekért hasznélvezettel. Egy százas vagy százötvenes használt mázsát vennék. 6214-28

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 6210-28

Kéreg ucca 4 számú ház eladó; értekezni a fenti szám alatt. 6209-28

Kéreg ucca 8 számú ház eladó; értekezni Bartha János ucca 8 szám alatt. 6208-28

Széchenyi ucca 139 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 6279-28

Bálint ucca 14 számú ház eladó; értekezni Bálint ucca 5 szám alatt. 6296-28

Központhoz közel Kisér ucca 38 számú adómentes ház eladó vagy nagyobbért ráfizetéssel elcserélhető, uccai szobák, előszoba, melléképületek; értekezni lehet ugyanott a házulajdonossal. 5487-L

Sáfrány Mihály ucca 53-a számú ur ház eladó, víz villany bent, értekezni lehet ugyanott. 6001-21

Deák Ferenc ucca 46 számú, gazdálkodónak alkalmas ház eladó; értekezni ugyanott. 6050-21

Eladó Deák Ferenc ucca 52 számú ház, víz, villany bevezetve; értekezni lehet ugyanott. 5922-14

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Külterületen jóforgalmu fűszerüzlet, dohány, szeszitalok kimerésével, eladó; értekezni Honvéd ucca 55. 6258-18

Zöldfa-vendéglő házzal, jogtolytonossággal, felszereléssel vagy anélkül is elutazás miatt eladó. 6288-18

Egy jóforgalmu mézárószék házzal együtt eladó; értekezni lehet Jókai ucca 69 szám alatt. 6236-28

LAKAS, ELLÁTÁS

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-L

Butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Keveset használt női kerékpárt keresek megvételre Bartha János ucca 24-a. 3440-L

Butorozott uccai különbejáratu szoba, fürdőszoba használattal, teljes ellátással is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 32. 2943-L

Udvari nagy világos szoba butorozva vagy anélkül is kiadó Horváth Gyula ucca 9. 6172-14

Cselédemberekre mosást vállalok; értekezni lehet Sarló ucca 3 szám alatt. 6170-14

Különbejáratu uccai butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 21. 6265-18

Butorozott szoba azonnal is kiadó IV. ker. Kisér ucca 27 alatt. 6270-18

Egy kislakás magányos nőnek vagy butornak, egy csinosan butorozott szoba kiadó Bercsenyi ucca 16. 6334-28

Különadás van kiadó Nyiri ucca 10, 15-én elfoglalható. 6326-21

Keresek központhoz 5 vagy 10 pernyi járásra szoba-konyhas lakást, két hónapot is előre fizetem. Báró Harucker ucca 51. 6324-21

Két vagy háromszobás lakást keresek melléképületekkel és udvarral, lehetőleg a központhoz közel, azonnal, cim: Lakos ucca 2. 6340-21

Ingyen lakást adnék takarításért családifan házasparnak; értekezni Vásárhelyi ut 5. 5338-21

Különbejáratu uccai butorozott szoba, zárt folyosóra nyíló, fürdőszoba használattal kiadó. Deák Ferenc ucca 7. Vásárhelyi ut. 6051-21

Andrássy ucca 5 szám alatt egy uccai szoba van kiadó, butorral vagy anélkül. Azonnal elfoglalható. 6298-28

MUNKA-ALLÁS

Közszükségleti háztartási tömegcikkarugyár keres intelligens férfi utazókat Csongrádmegyére jó fizetéssel és jutalékkal. Biztos megélhetés. Helyi főképviseelő Pásztor Sándor Kiss Zsigmond ucca 20. 6087-14

Kisebbsékvéső szőlőhöz éves munkás kerestetik. Széchenyi ucca 55 szám. 6177-14

Takarítónő azonnalra felvétetik Kossuth ucca 18. 6194-14

Tanyást keresek bőkenyi tanyára; értekezni Bálint ucca 10. 6329-21

Keresek 50-60 év körüli asszonyt, aki háztartást vezet és tehenet is tud fejni, értekezni Rákóczi Ferenc ucca 21 alatt. 6313-21

Kert és földmunkára tanyára magányos idősebb embert egész évre, seprüköt embert házhoz, ugyanoda tejet keresek. Pintér fogy. adóellenőr, Fekete Márton ucca 17. 6325-21

Gyors- és gépiró ügyvédi irodában alkalmaztatik. Cim a kiadóhivatalban. 6126-14

Takarítónő felvétetik Kossuth ucca 18 sz. alatt. 6125-14

Tanyást keresek; értekezni lehet Kistóke 219 szám alatt Bartha Jánossal. 6322-21

Ugyes fiut tanulói felvesz Vass Ilonka és Huszthy József divatüzlete. 6316-21

Urízsabósághoz ügyes fiut tanulónak felvesz Tóth szabó, Lakos ucca 19 szám. 6336-21

Kertibutoró, kocsikások és minden kocsárfonó munka legolcsóbban készíti ifj. Molnár Bálintnál Bercsenyi ucca 102. 6235-28

Egy jó fiu tanulónak felvétetik Dobossy és Batka lakatos műhelyében, Munkácsi ucca 2. 5933-14

Disznóperzselést géppel vállalok Bercsenyi ucca 55, oldal kiskapu. 6247-28

Butor épületmunkát legolcsóbban Erdői József asztalosnál készíttessen. Kész butor kapható. Jókai ucca 136 sz. alatt. 6205-28

Legizlesebb festést készít Kiss Imre Zolnay Károly ucca 6, műhely: a Hariss-házban. Kocsitábla festést vállal. 6240-28

Eves konyhakertész felveszek és naponta friss tej kapható Sáfrány Mihály ucca 45 szám alatt. 6261-28

Legszébb női és férfi papucskok Kádárnál kapható Kisgörgös ucca 18. 6264-28

Ugyes tanuló lány női szabóságba felvétetik. Szemere Bertalan ucca 15 szám. 6278-28

JÓSZAGOK

Egy fejőstehén, mely vágásra is alkalmas, eladó; Nagyölgörsor 2 szám alatt. 6260-18

Eladó 2 ló 3-8 hónapos, 4 választási malac Rákóczi Ferenc ucca 94 szám alatt. 6262-18

3 darab 7 hónapos süldő eladó Kéreg ucca 2 szám alatt. 6250-18

Tönni való liba van eladó Farkas Mihály ucca 4 szám alatt. 6275-18

Derekegyháza 180 szám alatt két hasas nagyszörű magyar birka van eladó; értekezni lehet ugyanott Ruzs M. Antallal. 6297-18

Egy fiatal paripaló, egy férfi ünneplő nagykabát eladó; értekezni Nádasi ucca 15. 6295-18

Telítetésre 6 darab lovat, 4 darab marhát vállalok. Cim a kiadóhivatalban. 6200-14

I. ker. Kristó Nagy István ucca 2 szám alatt engedélyezett suta fehér bakkaif fedeztetek. 6188-14

Kistókei iskola mellett a Vecseri tanyában két darab kancaló eladó. 6196-14

November 3-tól kezdve a kannal való fedeztetést Sáfrány Mihály ucca 30 alá helyezte Gyarmati László. 6197-14

Tehenet tejőre vállalok; érdeklődni Rákóczi Ferenc ucca, Török Imre kovácsműhelyében. 6242-14

Eladó egy és fél éves »Arvalegény« félvér kancacikó, hétfőn és csütörtökön délelőtt megtekinthető Nyiri ucca 13. 6301-14

Kettő darab 5 hónapos kisjenei malac és Kistókéen egy boglya gypsözna eladó, értekezni Vecseri ucca 7 alatt. 6310-21

Nagyhegy 357 alatt egy 120 kilós zsír-sertés eladó Bodnár Imrénél, a Szeder-temető közelében. 6309-21

Eladó 5 darab 7 hónapos mangalica süldő, értekezni lehet Kistóke 199 szám alatt Sarkadi Mihállyal. 6323-21

JÓ

Eladó egy hasas kó és osziopokna 195.

Egy bőteju 8 éves 145-a szám alatt

Eladó 1-7 éves Királyság 32.

Alsóréti tanyámborjuval, esetleg előre vállalnék; ucca 31.

Egy jó tehén két Kistóke 321 szám

Egy páratlan ökinthető Fábian

KÜLC

Egy hármasteju mázsa és egy hevé ucca 67 szám ala

Magasfoku kitudéként 40, öt liternél Boross fűszere

Garnitúra dob gokeres rokka, 6-kai ucca 96.

Vizmentes ponyvárészletre legolcsóbb kedésében szerezh Batthyányi ucca 2

Egy hangszórós csira való köpöny Sándor ucca 10.

Tiszta levágott fodrász, Kossuth

Ültetnivaló nemeper és díofák el ucca 15. Alsóréti

Eladó egy öntött bát és egy pár ucca 3 szám alatt

Takarmanyrépa mázsa körül Fekete uccalep.

Szövészék felszerelt Széchenyi ucca

Sajáttermésű 6-élevő Schunda-féle Tóth József ucca

Füstcsöveket imirt Horváthnál a

Kisbirtokosok bizonyos esetben eszközbiztosításokat. Földi irodánkhoz. Klau

Órák, ékszer és más beszerezheti suth ucca 8 szám állással.

Figyelem! Jó zselők raktáron, olcsó legolcsóbban Kis Soós ucca 7.

Egy boglya heregányi rakodókertnyi ucca 27 szám

Acélostornyél, közsír, füstcső, karbnált gyerekkocsi, leti mákdaráló e 50.

Levelesszár, haj, betegtolókocsi, oadó Széchenyi ucca

Jóminőségű flanel flanelok 65 fillért

Ócska kalapját neátvasaljuk, ofyanray, Kossuth-ter

Magyartési csárd 50 filleres belélesz. Izletes kocsclettel: Oláh Józse